                                                                        ОТЧЕТ 

ГЛАВЫ ЗАДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2016 ГОДА.

Уважаемые жители поселения, депутаты и приглашенные!


В соответствии с действующим федеральным законодательством - главы сельских поселений ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся 2 раза в год и сегодня, вашему вниманию представляется отчет за первое полугодие 2016 года.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ

Доходы 


За 1 полугодие 2016 года общий объем доходов бюджета поселения с учетом безвозмездных поступлений составил 7 290,4  тысяч рублей, что ниже аналогичного уровня 2015 года на 787,6 тысяч рублей, что связано с уменьшением собственных доходов на 134,5 тыс. рублей, а также уменьшением целевых доходов из областного бюджета на 653,1 тыс. рублей. Исполнение годового плана по доходам за 1 полугодие 2016 года составляет 37,3%.


В бюджет поселения поступили следующие доходы:

- налог на доходы физических лиц в сумме 1 193,5 тыс. рублей;

- единый сельскохозяйственный налог – 921,9 тыс. рублей;

- доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла, автомобильный бензин 1503,1 тыс. рублей;

- налог на имущество физических лиц – 50,1 тыс. рублей;

- земельный налог – 1 081,0 тыс. рублей;

- государственная пошлина – 39,4 тыс. рублей;

- доходы от аренды имущества – 13,6 тыс. рублей

- штрафы, выписанные муниципальной инспекцией администрации Азовского района –0,4 тыс. рублей.

В бюджет поселения за 1 полугодие 2016 года поступили безвозмездные поступления из федерального и  областного бюджетов в сумме 2 487,4 тысяч рублей, в том числе:

из федерального бюджета субвенция в сумме 148,6 тыс.рублей на расходы по осуществлению первичного воинского учета в сумме 164,7 тыс. рублей.


из областного бюджета всего 2 311,7 тыс. рублей, из них:


 - дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 2 311,5 тысяч рублей;


 -субвенция на определение должностных лиц, занимающихся административными протоколами – 0,2 тыс. рублей;

из районного бюджета в бюджет поселения поступил возврат средств в сумме  27,1 тыс. рублей, сложившихся на 01.01.2016 года по произведенным расходам по переданным полномочиям за 2015 год.

Расходы 

Расходы бюджета поселения за 1 полугодие 2016 года составили 7 874,2 тысяч рублей или 36,1% исполнения годового плана, который составил 2 1825,9 тыс. рублей. 

Расходы на «общегосударственные вопросы» составили 3535,1 тыс. рублей. В данном разделе расходов отражено содержание аппарата администрации поселения, а именно: заработная плата, отчисления на фонд оплаты труда, коммунальные расходы и материальные затраты, налоги на имущество организации.

На «национальную оборону» было израсходовано 60,6 тыс. рублей. На данные расходы из федерального бюджета выделяются средства бюджету поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету (содержание 1 штатной единицы инспектора по воинскому учету).

На «национальную безопасность и правоохранительную деятельность» расходы составили 325,9 тыс. рублей, которые израсходованы 

- на содержание аварийно-спасательной службы Азовского района, как переданные полномочия району в сумме 243,3 тыс. рублей;

- на установку пожарной сигнализации и видеонаблюдения в здании администрации в сумме 82,6 тыс. рублей.
На «дорожное хозяйство» расходы бюджета составили 931,6 тыс. рублей.

- содержание внутри поселковых автомобильных дорог поселения в сумме 198,9 тысяч рублей.

- установлены дорожные знаки в местах пешеходных переходов на сумму 693,8 тыс. рублей;

- проведена техническая паспортизация дорог на сумму 16,1 тыс. рублей;

- изготовлен проект дорожного движения на сумму 22,8 тыс. рублей

На  «жилищно-коммунальное хозяйство» было израсходовано 1343,9 тыс. рублей, в том числе:

- оплачены взносы в региональный фонд Ростовской области по капитальному ремонту многоквартирных домов, находящихся в муниципальной собственности в сумме 48,3 тыс. рублей;

- приобретен  насос для скважин в п. В-Петровский  в сумме 27,7 тыс.рублей;

- проведено техническое обслуживание газопровода, проходящего в населенных пунктах поселения (х. Зеленый Мыс, с.Васильево- Петровское, х. Еремеевка, х. Песчаный, х. Левобережный) на сумму 50,7 тыс. рублей;

- оплачена кредиторская задолженность за разработку проектно-сметной документации на строительство газопровода по ул.Комсомольская в х. Песчаный 128,9 тыс.рублей;


- частично оплачено за строительство газопровода по ул.Комсомольская в х. Песчаный 64,6 тыс.рублей за счет местного бюджета.


- проведен ремонт скважины в п. В-Петровский  в сумме 248,1 тыс.рублей
- оплата за техническое обслуживание светильников уличного освещения по населенным пунктам на сумму 121,7 тыс. рублей;

- оплачено за техническое присоединение к электрическим сетям 40 светильников, строительство которых планируется в х. Победа в сумме 4,5 тыс. рублей;

- Оплата за уличное освещение 489,8 тыс. рублей;

- приобретены саженцы каштана 25шт., яблони 5 шт, ореха 7 шт. на сумму 7 тыс. рублей;

- осуществлена организация трудоустройства несовершеннолетних граждан на сумму 19,4 тыс. рублей.

- оплачены приобретенные материалы для наведения порядка территории (краска, кисти, мешки, известь, ведра и др.) на общую сумму 30,3 тыс. рублей.

- оплачено по договору гражданско-правового характера за покос сорной растительности в сумме 6,2 тыс. рублей;

- приобретены материалы для ограды кладбищ на общую сумму 40,4 тыс. рублей;

- проведена противоклещевая обработка на территории поселения на сумму 17,3 тыс. рублей;

- отловлено 10 шт. безнадзорных собак на сумму 39,0 тыс. рублей.

Расходы на содержание учреждений культуры (Дома культуры и библиотеки) составили 1626,1 тыс. рублей. 

На «физическую культуру и спорт» из бюджета поселения было израсходовано 12,0 тыс. рублей за участие футбольной команды в районных соревнованиях.

 На «социальную политику» расходы поселения составили 39,0 тыс. рублей, которые направлены на выплату пенсии лицу, замещавшему муниципальную должность.

ЖИЛИЩНО – КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО


В первом полугодии 2016 года закончены работы по строительству трассы газопроводов высокого и низкого давления с установкой ГРПШ для группы жилых домов в х.Песчаный. В настоящее время ведутся работы по введению данного газопровода в эксплуатацию.

Администрацией поселения ведутся работы по подготовке предпроектной документации для разработки проектно-сметной документации на строительство сетей наружного освещения в х.Победа.


Также в настоящее время ведется подготовка пакета документов для обращения к Губернатору Ростовской области В.Ю.Голубеву по вопросу выделения средств на установку модульного здания Дома культуры в с.Новотроицкое, а также сносу аварийного здания.


В 2016 году завершены работы по техническому перевооружению котельной в х.Победа, стоимость которой составила 19,0 млн. руб. В настоящее время ведутся работы по сдаче объекта в эксплуатацию.

В х.Зеленый Мыс произведена замена ограждения кладбища совместно с жителями хутора. Хочу выразить особую благодарность Винокурову Виктору Ивановичу, индивидуальному предпринимателю, депутату Задонского поселения Канюк Александру Борисовичу  и всем жителям, принимающих активное участие в благоустройстве кладбища.


 Два раза в год по распоряжению Губернатора Ростовской области Голубева 
Василия Юрьевича, проводятся субботники и Дни зеленых насаждений. Систематически убираем несанкционированные свалки и свалочные очаги. Спасибо всем, кто принимал активное участие в наведении порядка на территории сел, кладбищ. Хочу в пример поставить кладбище х.Задонский и выразить слова благодарности депутату Канюк А.Б. и предпринимателю Андреасян Размику Галустовичу, а так же жителям хутора.

С 1 января 2017 года администрации поселений передают часть своих полномочий на уровень муниципальных районов. В связи с этим на уровень муниципальных районов передаются следующие вопросы местного значения: водоснабжение и водоотведение, строительство, реконструкция, капитальный и текущий ремонт внутрипоселковых дорог, библиотечное обслуживание населения, вопросы градостроительной деятельности.
ЗЕМЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

Выделение земельных участков многодетным семьям.

   Первичной задачей на сегодняшний день является выполнение Указа Президента Российской Федерации о выделении земельных участков многодетным семьям.  Федеральный Закон N138-ФЗ о предоставлении земельных участков многодетным семьям вступил в силу 14 июня 2011 года. По состоянию на 2016 год  на территории Задонского сельского поселения зарегистрировано 159 многодетных семей. Из них 42 многодетные семьи стоят на очереди на бесплатное предоставление земельных участков, 38 из которых претендуют на земельные участки для индивидуального жилищного строительства, 4 семьи претендуют на земельные участки для ведения личного подсобного хозяйства.
   В первом полугодии 2016 года были выделены 11 земельных участков многодетным семьям в с. Васильево-Петровском и с. Новотроицком. На второе полугодие запланирована  подготовка документов на 10 земельных участков для многодетных семей. По Азовскому району программа выделения земельных участков многодетным семьям предусмотрена до 2020 года.
    Внесение изменений в Правила землепользования и застройки.
В первом полугодии 2016 года были внесены изменения в правила землепользования и застройки в соответствии с Градостроительный кодексом, Федеральными стандартами и сводами правил по проектированию и строительству планировки и застройки территорий малоэтажного жилищного строительства. Внесения коснулись предельных (минимальных и максимальных) размеров земельных участков. В зоне сельскохозяйственного использования предельные (минимальные и максимальные) размеры земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства от 400 м2 до 10 000 м2., предельные (минимальные и максимальные) размеры земельных участков для садоводничества и огороднечества от 600 м2 до 1200м2. 
СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ ГРАЖДАН


Не остаются без внимания граждане пожилого возраста и инвалиды. Данным направлением занимаются сотрудники «Центр Социального Обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Азовского района: заведующая отделением социального обслуживания Шипило Екатерина Олеговна.


На территории Задонского поселения 62 человека пожилого возраста обслуживаются на дому 11-тью социальными работниками центра социального обслуживания граждан. Я говорю им огромное спасибо за заботу к людям преклонного возраста! Это:

	№ п/п
	ФИО
	Адрес проживания

	1
	Стороженко Вера Николаевна
	х.Задонский

	2
	Табунова Ирина Валентиновна
	х.Еремеевка

	3
	Горулько Елена Ивановна
	х.Победа

	4
	Шипило Екатерина Олеговна
	х.Победа

	5
	Швецова Ирина Владимировна
	х.Победа

	6
	Сараева Ольга Петровна
	х.Победа

	7
	Коваленко Елена Анатольевна
	х.Победа

	8
	Рябошапка Татьяна Петровна
	х.Еремеевка

	9
	Юнгман Любовь Васильевна
	х.Песчаный

	10
	Фидотова Наталья Владимировна
	п.Каяльский

	11
	Смехота Ольга Анатольевна
	Х.Задонский



Пожилым гражданам и инвалидам оказывается помощь в оформлении в дома-интернаты и социальные приюты.


Традиционно проводится мероприятие: чествование долгожителей (90-летних и 95-летних юбиляров).

В летнее время проводится кампания по оздоровлению детей из малоимущих семей в санаториях Чёрного моря и оздоровительных лагерях Азовского моря: за первое полугодие 2016 года оздоровился 31 ребёнок.

В настоящее время ведётся строительство часовни Всех Святых в хуторе Победа по пер. Ленина и монастырское подворье Старочеркасского мужского монастыря на территории с.В-Петровское.

Поступило заявление от инициативной группы жителей с.Новотроицкое на строительство часовни на территории бывшей совхозной конторы ТОО "Плодовод" (административного корпуса). Направлено письмо, подписанное главой Задонского с/п Рябовым С.И. от 02.12.2014г, в Администрацию Азовского района о создании межведомственной комиссии, которая вынесет заключение о сносе аварийного здания.

Установлен памятник «Труженикам тыла» в х.Победа. Всего на территории Задонского сельского поселения 101 человек является тружеником тыла. Планируем установить косилку (времён Великой Отечественной войны) на постамент. Мы её нашли и сейчас она находится на сохранении в п.Каяльский на 3-м отделении. Предлагаю установить косилку  в  п.Каяльский.

На территории церкви в с.В-Петровское установлена детская площадка. Спасибо исполнительному директору Калмыкову Василию Витальевичу за оказанную спонсорскую помощь.

С июня 2014 года по июнь 2015 года на нашу территорию прибыло 150 граждан Украины, в настоящее время на территории Задонского с/п проживает 62 гражданина Украины.



Совместно с обществом "Российский Красный Крест" (г.Ростов) продолжает оказываться гуманитарная помощь особо нуждающимся категориям: пенсионерам, инвалидам, одиноким матерям и многодетным семьям (это продукты и средства личной гигиены).

В начале года в два дома на территории поселения пришла беда - случился пожар. В обоих случаях от замыкания электропроводки.  В с.Новотроицком выгорело буквально все, люди остались живы, но совершенно без средств к существованию. В с.В-Петровское тоже пострадала семья. Администрацией поселения были приложены все усилия по оказанию помощи пострадавшим (сбор средств, вещей, продуктов). Оказана консультативная помощь, и путем ходатайств в районные службы проведена работа по восстановлению документов. 

Говорю всем огромное спасибо, кто не остался равнодушным и пришел на помощь: соседи, индивидуальные предприниматели, руководители и просто жители сел. Это кандидат в депутаты Крольман Дмитрий Олегович – руководитель сельхозпредприятия ИП «Хомяков». Кандидат в депутаты Мершина Елена Анатольевна – директор Новотроицкой средней школы. Андреасян Гамлет Самвелович – индивидуальный предприниматель ИП «Андреасян» и заместитель председателя Армянской диаспоры Задонского сельского поселения (точнее создаваемой диаспоры). И все неравнодушные жители Задонского сельского поселения.
СПОРТ, РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ

На территории Задонского поселения действуют 3 футбольных клуба: 

1. ФК "Новотроицкое" (с.Новотроицкое) в составе 11 игроков в возрасте от 10 до 16 лет – тренер команды Кандыба Эдуард Алексеевич.
2.  "Нива Задонский" (х.Победа) в составе 70 человек (30 человек из которых школьники), – тренер команды Шевченко Валерий Витальевич.
3. "Петровка" с.Васильево Петровское, в составе 18 человек в возрасте от 17 до 32 лет, команда принимает участие в районных соревнованиях. Молодая команда которая создана в 2012г, капитан команды – Иванов Михаил Сергеевич.
А также волейбольный клуб "Нива Задонский" (х.Победа) в составе 40 человек, из которых 20 человек - дети.

За первое полугодие 2016 года проведено 3 консультации по жилищным программам. Администрацией Задонского сельского поселения признана одна семья нуждающейся в улучшении жилищных условий для участия в жилищной программе: "Обеспечение жильем молодых семей в Ростовской области" по Федеральной Целевой Программе "Жилище" на 2015-2020 годы (Федоренко Елена Янушевна - с. Васильево-Петровское). Проведена перерегистрация граждан, стоящих на жилищном учете. На территории Задонского сельского поселения разработан и утвержден план проведения межведомственной профилактической операции "Подросток" на 2016 год (с 15.05.2016г. по 01.10.2016г.). Оказана помощь во временном трудоустройстве 20 подросткам. В апреле 2016 года проведен кубок открытия сезона по футболу в Задонском сельском поселении, приобретен спортивный инвентарь и ценные призы для награды победителей на сумму – 12000,0 рублей. За первое полугодие 2016 года специалистом по делам молодежи было составлено 45 актов жилищно-бытовых условий граждан по требованию комиссии по делам несовершеннолетних.  Также по запросам муниципального бюджетного учреждения «Многофункционального центра Азовского района» было составлено 18 актов жилищно-бытовых условий для оформления детских пособий, адресной помощи гражданам Задонского сельского поселения, оздоровления детей. За 1-е полугодие 2016 года по требованию районного отдела образования, управления социальной защиты населения Азовского района было сделано 27 запросов в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии Ростовской области Азовского отдела для оформления регионального материнского капитала, постановки на жилищный учет. 
24 мая 2016 года была проведена масштабная акция «Против наркотиков» в ДК х. Победа, в которой приняли участие учащиеся 8-10 классов образовательных учреждений поселения. Организаторами акции выступили: отец Виктор- приход «Всех святых» х.Победа, Ростовская  областная общественная организация « Ростов без наркотиков» по благословению Митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия при поддержке Правительства Ростовской области и администрация Задонского сельского поселения.
                                                                                                        В мае 2016г. на территории В-Петровской школы проводился районный праздник «Национальная кухня», в которой приняли участие учащиеся и коллектив В-Петровской школы, жители села и гости. Праздник прошел в дружеской атмосфере. Село является многонациональным, как и все наше поселение, поэтому такое мероприятие укрепляет дружбу и объединяет людей разных национальностей. Выношу благодарность директору школы Лоенко Светлане Васильевне, муле турецкой диаспоры Сулойманову Ислом Раминовичу.
КУЛЬТУРА


За первое полугодие 2016 года учреждениями культуры МБУК СДК(Муниципальное бюджетное учреждение культуры сельский Дом культуры х. Победа Задонского сельского поселения) были проведены  культурно-массовые мероприятия в период Новогодних праздников. Организована концертная программа в Азовской городской больнице №1 и предновогодние детские развлекательные программы, рождественские встречи для взрослого населения. 

Давно уже стало традицией проведение встреч в клубном формировании « Кому за 30»   
Большое внимание уделяется работе с детьми и молодежью.

Популярностью пользуется КЛО (Клубное Любительское Объединение) «Пирамида», которое провело  турниры по бильярду на первенство Задонского сельского поселения среди разных возрастных категорий и турнир среди молодежи.

Все мероприятия проходят на высоком профессиональном уровне, что подтверждается отзывами людей в Книге отзывов и публикациями в средствах массовой информации района и области.

В зону обслуживания  библиотек входят 13 населенных пунктов Задонского сельского поселения с численностью населения более 8 тысяч человек. Фонд библиотек составляет 41000 экземпляров книг.

Читателями библиотек являются пенсионеры, домохозяйки, студенты и учащиеся школ.

Библиотеки проводят работу по пропаганде книг гражданско-патриотического и нравственного воспитания молодежи .

 Сотрудники библиотеки провели объемную работу по этой теме. Для пользователей библиотеки оформлялись книжные выставки к юбилеям писателей , читательские конференции ,обзоры литературы, литературные вечера, вечера поэзии и викторины.
Текущий год является годом кино. Проведена « Библионочь» на тему «Чудо по имени кино». Проводились литературные вечера «Строки, опаленные войной», « Не забывай, Россия сыновей» ко Дню Победы. 


21 июня традиционно проводится вечер  «Свеча памяти 22 июня 1941года» коллективом Дома культуры совместно с учащимися общеобразовательных учреждений поселения. Спасибо кандидату в депутаты Мершиной Елене Анатольевне.
                          МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР


С 1 декабря 2011года успешно работает Многофункциональный центр (МФЦ), оказывает государственные и муниципальные услуги населению свыше 200 видов, например: оформление субсидий, выплата различных  пособий, назначение различных компенсаций, оформление и выдача удостоверений(Ветеран труда ..), постановка и снятие с регистрационного учета ( паспортные услуги)  и т.д.


За первое полугодие 2016 года специалистами МФЦ (многофункционального центра):  оформлено 2555 дел
 и проведено 752 консультации. В связи с расширением сферы услуг отремонтированы два помещения в ДК х.Победа, куда переведены специалисты МФЦ из здания администрации и где осуществляется прием граждан всего поселения.
РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН


Прием граждан, работа с их устными и письменными заявлениями и обращениями осуществлялась специалистами администрации.


В первом полугодии 2016 года поступило  52 обращения граждан, из них письменных 27. Основные письменные и устные жалобы касаются благоустройства, содержания дорог, земельных вопросов, газификации и прочие. Так же, рассматривались заявления и жалобы, поступающие в вышестоящие органы (районную администрацию, Правительство области и РФ).


Администрацией за 1 полугодие 2016 года выдано 1766 справок и выписок. Совершено 195 нотариальных действий, за которые взыскана госпошлина на сумму 39 тыс. рублей, поступившая в бюджет поселения.
ПЛАНЫ 2016 ГОД

Во втором полугодии 2016 года планируется:


- отсыпка щебнем ул.Партизанская в х.Еремеевка;


- приобрести и установить водонапорную башню в с.Новотроицкое;


- выполнить предпроектные работы на строительство артезианской скважины в п.Васильево-Петровский, а также на строительство шести резервных скважин;

- администрацией Азовского района выполняется разработка проектно-сметной документации на капитальный ремонт дороги от х.Задонский до автомагистрали М4-Дон через с.Новотроицкое, п.Каяльский и х.Задонский. Во втором полугодии планируется получить положительное заключение экспертизы проектов.
      Хочу отметить, что тяжелые жизненные ситуации в стране в настоящее время из-за санкций Америки и Европы к России, а также внутренние реформы не останавливают всех нас идти к достижениям своих целей.

     Пример:

Мы все хотели построить нашим маленьким человечкам детский садик на 40 мест в с.Новотроицкое и за 4,5 месяца он построен.Так же построен  модульный детский сад в х.Победа на 40 мест. Огромное человеческое спасибо  нашему Губернатору Голубеву Василию Юрьевичу и Валерию Николаевичу Бевзюк - главе Азовского района, Кудиновой Галине Петровне и коллективу детского садика «Вишенка», Топоровой Алле Николаевне и коллективу «Аленький цветочек».

     Также хочу отметить и выразить благодарность руководителям, индивидуальным предпринимателям, жителям, принимавшим активное участие в благоустройстве новых детских садов:

-Калмыкову Василию Витальевичу (кандидат в депутаты)
-Крольман Дмитрию Олеговичу (кандидат в депутаты)
-Завгороднему Александру Анатольевичу

-Фаткулиной Оксане Валерьевне

-Кандыба Эдуарду Алексеевичу

-Типикину Сергею Петровичу

-Попехину Герману Валентиновичу

-Андреасян Гамлету Самвеловичу

-Чугаеву Леониду Егоровичу, 

-Тесленко Людмиле Владимировне

-Сухову Дмитрию Александровичу

- Лагутину Дмитрию Владимировичу

- Гавриленко Ларисе Дмитриевне (депутат и кандидат в депутаты) 
    На территории церкви в с. В-Петровское приобретена и установлена детская площадка. Выражаю благодарность ИП Благодарному Василию Витальевичу за спонсорскую помощь в приобретении.

Организован церковный хор при В-Петровской церкви. Спасибо отцу Николаю  и директору школы искусств Яковлевой Елене Васильевне.
 Школу искусств в х. Победа   приняли с 60 детьми, а сейчас в школе занимаются 260 детей.

Запланированные мероприятия на 2016год:

1.   Ввести в эксплуатацию  котельную в х.Победа.


2. Разработать проектно-сметную документацию на строительство сетей наружного освещения в х.Победа (40 светильников).

3. Ввод в эксплуатацию газопровода в х. Песчаный по ул. Комсомольская.


4. Провести работы по инвентаризации зеленых насаждений на территории сельского поселения с целью определения объемов работ по уходу за зелеными насаждениями, а также по ликвидации опасных деревьев.


5. Продолжить начатую работу по ликвидации опасных деревьев в хуторах и селах.

6. Наладить работу с новой фирмой, пришедшей на нашу территорию ООО «Экоград Азов» по сбору и вывозу ТБО, в селах где работа проводилась до 01.07.2016г. с ЖКХ. Провести работу по охвату всей территории поселения.
7. Провести выборную компанию депутатов государственной Думы Федерального собрания и депутатов представительских органов сельского поселения 18 сентября 2016г. 
8. Завершить обновление информации на социальных стендах и остановках в п. Каяльском, х. Задонский и х. Победа.

На территории Задонского сельского поселения с 2012 года работали депутаты в количестве 10 человек. На данный момент
 9. Еще раз хочу поблагодарить их за каждодневную помощь в решении проблем, возникающих в нашем большом поселении.  Будь то уборка снега или мусора, тушение пожаров или доставка гуманитарной помощи для беженцев. Приобретение материалов для оборудования кабинетов МФЦ или выделение техники при проведении субботников. Начать строительство церкви в п. Каяльском. И многое, многое другое. Срок их полномочий истекает в сентябре. Еще раз спасибо за работу и поддержку.  Состав депутатского корпуса меняется, от партии Единая Россия выдвинуты: 1 округ
1. Будаков Александр Сергеевич
2. Висалов джабир Халилович

3. Шипило Виталий Александрович

4. Хитрик Сергей петрович

5. Хачатрян Арутюн Мкртичевич

 ЗАКЛЮЧЕНИЕ
        Пользуясь случаем, хотелось бы обратиться ко всем жителям земли Задонской:

1. Давайте вместе благоустраивать нашу землю - посмотрите во что наши жители превращают луга, леса, берега озер и рек.

2. Давайте друг другу научимся без стеснения делать замечания, культурно с пониманием разговаривать,  не обманывать друг друга.
3. Активнее принимать участие в субботниках и мероприятиях по благоустройству территории сел.

4. Давайте вместе оберегать наши села, хутора и поселки от пожаров. Не сжигать ТБО в огородах, возле лугов и рек, не бросать окурки сигарет, проезжая по дороге на поля с хлебом. А лучше сажать цветы и деревья перед домами!
   Считаю, что данная работа, и ее выполнение в наших сердцах и наших душах поднимет патриотизм к нашей земле, к нашим поселкам, селам и хуторам и в целом к земле – под именем Россия!

Огромное Вам всем спасибо за понимание и огромную работу!
