ОТЧЕТ   ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

 ЗАДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА I ПОЛУГОДИЕ  2018 ГОДА.

Уважаемые жители поселения, депутаты и приглашенные!

В соответствии с действующим федеральным законодательством - главы администраций сельских поселений ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся 2 раза в год и сегодня, вашему вниманию представляется отчет за первое полугодие 2018 года.
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ

Доходы 


За 1 полугодие 2018 года общий объем доходов бюджета поселения с учетом безвозмездных поступлений составил 8503,1  тысяч рублей, что больше аналогичного уровня 2017 года на 3977,5 тысяч рублей, что связано с увеличением собственных доходов на 221,0 тыс. рублей, а также увеличением целевых доходов из областного бюджета на 3756,5 тыс. рублей. Исполнение годового плана по доходам за 1 полугодие 2018 года составляет 46,1%.


В бюджет поселения в 1 полугодии 2018 года поступили собственные доходы в сумме 2919,6 тыс. рублей, из них:

- налог на доходы физических лиц в сумме 555,6 тыс. рублей;

- единый сельскохозяйственный налог – 246,9 тыс. рублей;

- налог на имущество физических лиц – 179,5 тыс. рублей;

- земельный налог – 1813,1 тыс. рублей;

- государственная пошлина – 39,2 тыс. рублей;

- доходы от аренды имущества – 15,1 тыс. рублей

- штрафы – 70,2 тыс. рублей.

В бюджет поселения за 1 полугодие 2018 года поступили безвозмездные поступления из разных уровней бюджетов в сумме 5583,5 тысяч рублей, в том числе:

из федерального бюджета субвенция в сумме 96,8 тыс.рублей на расходы по осуществлению первичного воинского учета.


из областного бюджета всего 4994,6 тыс. рублей, из них:


 - дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 4407,8 тысяч рублей;


 -субвенция на определение должностных лиц, занимающихся административными протоколами – 0,2 тыс. рублей;


- межбюджетный трансферт на повышение заработной платы работникам культуры в сумме 586,6 тыс. рублей.

из районного бюджета в бюджет поселения поступил межбюджетный трансферт на выполнение переданных полномочий по дорожной деятельности в сумме 492,2 тыс. рублей.

Расходы 

Расходы бюджета поселения за 1 полугодие 2018 года составили 7123,9 тысяч рублей или 35,3% исполнения годового плана, который составил 20153,8 тыс. рублей. 

Расходы на «общегосударственные вопросы» составили 2918,1 тыс. рублей. В данном разделе расходов отражено содержание аппарата администрации поселения, а именно: заработная плата, отчисления на фонд оплаты труда, коммунальные расходы и материальные затраты, налоги на имущество организации.

На «национальную оборону» было израсходовано 76,2 тыс. рублей. На данные расходы из федерального бюджета выделяются средства бюджету поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету (содержание 1 штатной единицы инспектора по воинскому учету).

На «национальную безопасность и правоохранительную деятельность» расходы составили 15,7 тыс. рублей, которые израсходованы 

- на обслуживание пожарной сигнализации в здании администрации в сумме 15,0 тыс. рублей.

- на приобретение противопожарного инвентаря (кран для гидранта) 0,7 тыс. рублей;

На «дорожное хозяйство» расходы бюджета составили 375,3 тыс. рублей  содержание внутрипоселковых автомобильных дорог поселения.

На «другие вопросы в области национальной экономики», из бюджета поселения было израсходовано 86,1 тыс. рублей на кадастровые работы. 

На  «жилищное хозяйство» было израсходовано 45,3 тыс. рублей на уплату взносов в региональный фонд Ростовской области по капитальному ремонту многоквартирных домов, находящихся в муниципальной собственности.

На  «коммунальное хозяйство» было израсходовано 81,9 тыс. рублей, из них:

- на расходы технического обслуживания газопровода  поселения на сумму 61,4 тыс. рублей.


На «благоустройство» в 1 полугодие 2018 года израсходовано 1500,1 тыс.рублей, в том числе:

- оплата за техническое обслуживание светильников уличного освещения по населенным пунктам на сумму 259,6 тыс. рублей;

- оплата за уличное освещение 509,7 тыс. рублей;

- установлены новые светильники уличного освещения в количестве 35 шт. на общую сумму 214,9 тыс.рублей (х. Ельбузд ул. Степная -1 шт. , х. Победа -16шт, х. Песчаный – 3шт, х. Левобережный – 15шт.) Всего количество светильников на территории поселения по состоянию на 01.07.2018 - 369 шт.
- приобретены саженцы деревьев на сумму 10,1 тыс. рублей;

- спил деревьев на сумму 76,0 тыс. рублей;

- приобретены детские площадки на сумму 98,0 тыс. рублей;

- осуществлена организация трудоустройства несовершеннолетних граждан на сумму 19,0 тыс. рублей.

- оплачены услуги по уборке территории поселения, покосу сорной растительности на общую сумму 170,7 тыс. рублей;

- приобретена косилка на сумму 35,0 тыс.рублей;

- оплачены приобретенные материалы для наведения порядка территории (краска, кисти, мешки, известь, ведра и др.) на общую сумму 54,9 тыс. рублей.

- проведена противоклещевая обработка на территории поселения на сумму 20,0 тыс. рублей;

- отловлено в 3-ех населенных пунктах (х. Песчаный, п. Каяльский,                      с. Новотроицкое) 9 шт. безнадзорных собак на сумму 27,0 тыс. рублей.

- оплачена комплексная услуга по предоставлению и вывозу контейнера для сбора ртутьсодержащих отходов в сумме 5,4 тыс. рублей.

Расходы на содержание учреждений культуры составили 1974,1 тыс. рублей. 

На «физическую культуру и спорт» из бюджета поселения было израсходовано 21,6 тыс. рублей на приобретение спортивного инвентаря.

 На «социальную политику» расходы поселения составили 29,3 тыс. рублей, которые направлены на выплату пенсии лицу, замещавшему муниципальную должность.

ЖИЛИЩНО – КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО


С 1 января 2017 года полномочия по водоснабжению, дорожной деятельности, а также по библиотечному обслуживанию переданы на уровень муниципального района. Соглашением о передаче полномочий от 22.12.2016 г. №143 муниципальному образованию «Задонское сельское поселение» переданы полномочия по дорожной деятельности в части содержания внутрипоселковых дорог. В 2018 году в рамках переданных полномочий выполнены следующие виды работ: ямочный ремонт дорог по ул.Ленина и пер.Ворошилова в х.Задонский. В марте 2018 г. в х.Еремеевка по пер.Соколова, произведены работы по подсыпке дорог щебнем, а также отсыпана дорога к Дому культуры в х.Песчаный. В мае 2018 года выполнена планировка проезжей части грунтовых дорог,  планировка обочин автогрейдером на территории Задонского сельского поселения, на сумму 83 993,90 рублей. 

Администрация Задонского сельского поселения для безопасности населения продолжает выявлять опасные деревья. В июне 2018 г. выполнены работы по спилу и обрезке деревьев на землях неразграниченной муниципальной собственности: в х.Победа, ул.Филипченко (напротив школы), х.Задонский (возле администрации), с.Новотроицкое, ул.Ленина д. 34,36, п.Каяльский, ул.Ленина (возле ДК и в парке), в х.Победа, пер.Октябрьский (возле 2х этажного дома).

В 2018 году Администрация Задонского сельского поселения приобрела 2 комплекта детских площадок на сумму 98 000 тысяч рублей. Одну установили в х.Победа по пер. Ленина, вторую установили в х.Левобережный по ул.Речная, также были добавлены элементы на детскую площадку в п.В.-Петровский по ул.Строителей.

В апреле 2018 года администрацией Задонского сельского поселения получено положительное заключение по составлению сметного расчета стоимости разработки проектно-сметной документации на строительство Дома культуры в с.Новотроицкое. Направлен пакет документов в Администрацию Азовского района по  вопросу выделения межбюджетного трансферта из областного бюджета на условии софинансирования расходов за счет местного бюджета на строительство быстровозводимого здания Дома культуры.

По нашему заявлению УМП ЖКХ «Азовское» заменили башни Рожновского в с.Новотроицкое, п.Каяльский, а также планируется заменить башню в х.Победа.

В связи с участившимися случаями отключения электрической энергии на длительное время, в течение нескольких дней в х.Ельбузд, направлены информационные письма начальнику Азовских РЭС Абрамову Виталию Владимировичу.



На 2018 год для безопасности детей, запланированы работы по установке искусственной неровности в с.Новотроицкое по ул.Гагарина 10В напротив МБДОУ (детского садика) Вишенка № 35. Также, в х.Победа по ул.Филипченко 2В, возле МБОУ Задонская (школа) СОШ планируется установить ограждение.



Администрация Задонского сельского поселения выражает огромную благодарность, директору ГУП РО «РостовАвтоДоР» Окуневу В.В. за оказанную благотворительную помощь на территории Задонского сельского поселения в размере 1 207 467,00 рублей. В рамках благотворительной помощи были выполнены следующие работы: отсыпка фалом и грейдирование ул.Косолаповой в х.Ельбузд, ул.Степная в  х.Ельбузд, ул. Бережная с.Новотроицкое, пер.Средний в х.Задонский, ул.Школьная в п.Каяльский, ул.60-лет СССР в п.Каяльский, ул.Ленина 34 (территория возле памятника), а также была оказана помощь в выделении фала и щебня для местной религиозной организации православному приходу храма Всех Святых в п.Каяльский для благоустройства земельного участка, выделенного для строительства церкви.

В 2017 году администрацией Азовского района начаты работы по капитальному ремонту территориальной автомобильной дороги общего пользования х.Задонский – п.Каяльский – магистраль «Дон» за счет средств софинансирования областного бюджета согласно муниципального контракта от 08.08.2017 г. №27-МК.


В рамках указанного контракта проведены работы по капитальному ремонту участка автомобильной дороги протяженностью 4,3 км на общую сумму 83 707,75 тыс. рублей, из них 82 117,02 тыс. рублей  - средства фонда софинансирования областного бюджета и 1 590,44 тыс. рублей средства бюджета администрации Азовского района.


На 2018 год продолжены работы по капитальному ремонту территориальной автомобильной дороги общего пользования х.Задонский – п.Каяльский – магистраль «Дон» участка протяженностью 4,7 км на общую сумму 99 593,4 тыс.рублей из них: 97 701,1 тыс.  рублей средства областного бюджета и 1 892,30 тыс.рублей средства районного бюджета.

По состоянию на 10.07.2018 г. долгожданная дорога построена, Задонское сельское поселение выражает огромную благодарность Губернатору Ростовской области Голубеву Василию Юрьевичу, а также Главе Азовского района Бевзюк Валерию Николаевичу и директору ГУП РО «РостовАвтоДоР» Окуневу Владимиру Владимировичу, который является кандидатом в депутаты в Законодательное собрание Ростовской области.

ЗЕМЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

   Первичной задачей на сегодняшний день является исполнение указа Президента Российской Федерации № 600 от 7 мая 2012 г. "О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг». Полномочия с 01.01.2017г. по выделению земельных участков семьям имеющих трех и более детей передано в Азовский район, но Администрация Задонского сельского поселения в свою очередь оказывает посильную помощь по данному направлению. 

В 2017 году Администрация Задонского сельского поселения направила в адрес Комитета имущественных отношений 34 межевых плана и  в 2018г. 7 межевых дел, для дальнейшего осуществления государственного кадастрового учета земельных участков и предоставления семьям, имеющих трех и более детей. 
Земельные участки, предоставляемые в период 2017г.-2018г. расположены рядом с х.Левобережный, в данном населенном пункте развита инженерная инфраструктура, имеется дорога, обеспечивающая непосредственный подъезд к участкам. 

В настоящее время планируется сформировать земельные участки в 

с.В-Петровское. На данный момент направлены письма в адрес отдела градостроительства Азовского района по вопросу внесения изменений в правила Землепользования и застройки Задонского сельского поселения, в части перевода территориальной зоны вышеуказанного земельного массива.
За первое полугодие 2018г. было принято и исполнено 15 заявлений граждан об упорядочении адресного хозяйства на территории Задонского сельского поселения, осуществляется ежемесячный отчет по целевым моделям. 

А также ведется работа по формированию земельных участков под футбольными полями на территории Задонского сельского поселения.

Для реализации проекта Губернатора Ростовской области по возведению многофункциональных спортивных площадок на территории Ростовской области, Администрация Задонского сельского поселения заключила договор с фирмой «Магеллан», в лице директора Паршикова Михаила Николаевича на выполнение кадастровых работ земельного участка под спортивную площадку, в х.Победа.

В настоящий момент ведется работа по возможности передачи части земельного участка, расположенного в х.Ельбузд, Азовского района, находящегося в собственности Юга Руси , на котором расположены объекты водоснабжения в муниципальную собственность администрации Азовского района. В связи с вышеуказанной проблемой Администрацией Задонского сельского поселения были направлены письма в адрес директора Юга Руси  Подрезову О.Ю. и генеральному директору Демину В.А. Также неоднократно по данному вопросу в адрес генерального директора Демина В.А. обращалась администрация Азовского района.
Продолжается работа по рассмотрению извещений о намерении продать земельные участки в рамках реализации преимущественного права покупки земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, расположенных на территории Задонского сельского поселения; предоставляется ежеквартальный отчет по данному направлению в Комитет имущественных отношений Азовского района. 
За первое полугодие 2018 года принято и отработано 24 извещения от собственников о продаже 86 земельных участков и земельных долей в праве общей долевой собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения.
Регулярно осуществляется объезд территории по карантинной растительности, с целью выявления и уничтожения очагов дикорастущей конопли, амброзии. В борьбе с сорной растительностью помогают руководители сельхозпредприятий нашего поселения. 

Ежегодно проводится обследование скотомогильников, расположенных на территории поселения. Выполняются меры по предупреждению населения и обустройству сибиреязвенных захоронений.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ ГРАЖДАН


Не остаются без внимания граждане пожилого возраста и инвалиды. Данным направлением занимаются сотрудники «Центра Социального Обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Азовского района: заведующая отделением социального обслуживания 10 б, Шипило Екатерина Олеговна.


На территории Задонского поселения 64 человека пожилого возраста обслуживаются на дому 10-тью социальными работниками центра социального обслуживания граждан. Я говорю им огромное спасибо за заботу к людям преклонного возраста! Это:

	№ п/п
	ФИО
	Адрес проживания

	1
	Стороженко Вера Николаевна
	х.Задонский

	2
	Табунова Ирина Валентиновна
	х.Еремеевка

	3
	Горулько Елена Ивановна
	х.Победа

	4
	Сараева Ольга Петровна
	х.Победа

	5
	Коваленко Елена Анатольевна
	х.Победа

	6
	Рябошапка Татьяна Петровна
	х.Еремеевка

	8
	Самбурова Светлана Александровна
	Х.Победа

	9
	Юнгман Любовь Васильевна
	х.Песчаный

	9
	Смехота Ольга Анатольевна
	Х.Задонский

	10
	Фидотова Наталья Владимировна
	П.Каяльский



Пожилым гражданам и инвалидам оказывается помощь в оформлении в дома-интернаты и социальные приюты.

Пожилым людям, находящимся на социальном обслуживании, ежегодно оказывается спонсорская помощь от предпринимателя Ким Василия Бенгеровича, в виде выделения продуктовых наборов (лука).

Традиционно проводится мероприятие: чествование долгожителей (90-летних и 95-летних юбиляров).

В летнее время проводится кампания по оздоровлению детей из малоимущих семей в санаториях Чёрного моря и оздоровительных лагерях Азовского моря: за первое полугодие 2018 года оздоровилось 10 детей от 7-ми до 15 лет.

В настоящее время окончено строительство и ведутся внутренние отделочные работы в здании часовни Всех Святых в хуторе Победа по пер. Ленина и монастырское подворье Старочеркасского мужского монастыря на территории с.В-Петровское.

Заключен договор безвозмездного пользования земельным участком в п.Каяльский с Местной религиозной организацией Православного прихода храма Всех Святых для дальнейшего строительства церкви и купели.

В честь тружеников тыла нашего поселения, а их на сегодняшний день около 60 человек, будет установлена косилка времён Великой Отечественной войны на постамент в п.Каяльский. Работы по облагораживанию территории памятника будут продолжены и завершены в осенний период 2018 года.
Ещё раз выражаю слова благодарности спонсору Емельянову Алексею Петровичу за установление мемориальной доски участникам ВОВ (учителям) в Каяльской школе, и Лекомцеву Сергею Иннокентьевичу за посильную помощь в установлении мемориальной доски. Это пример всем нам, делать побольше добрых дел на нашей земле.

В настоящее время на территории Задонского с/п проживает 10 человек - граждан Украины, прибывшие в июне 2014 года на нашу территорию в количестве 150 человек. 


Совместно с обществом "Российский Красный Крест" (г.Ростов) продолжает оказываться гуманитарная помощь особо нуждающимся категориям: пенсионерам, инвалидам, одиноким матерям и многодетным семьям (это продукты и средства личной гигиены).

Весомый вклад в оказании вышеперечисленных услуг оказывает Управление Социальной Защиты Населения Азовского района в лице специалистов и начальника - Маргариты Лукашовны Зелениной.

СПОРТ, РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ

На территории Задонского поселения действуют 2 футбольных клуба:
1.  "Нива Задонский" (х.Победа) в составе 70 человек (30 человек из которых школьники), – тренер команды Шевченко Валерий Витальевич.
2. "Петровка" с.Васильево Петровское, в составе 18 человек в возрасте от 17 до 32 лет, капитан команды – Иванов Михаил Сергеевич.
А также волейбольная команда «Нива» х. Победа в составе 40 человек, из которых 20 человек – дети и команда по настольному теннису «Олимп» с. Новотроицкое в составе 10 человек.
В первом полугодии 2018 года футбольные команды Задонского сельского поселения принимали активное участие в различных спортивных мероприятиях. Футбольная команда «Нива Задонский» в рамках проведения районной спартакиады заняла 1-е место в соревнованиях по мини-футболу. Также школьники образовательных учреждений Задонского сельского поселения ежегодно принимают участие в областных соревнованиях по футболу «Кожаный мяч». Спортсмены Задонского сельского поселения входят в состав сборной команды по пляжному волейболу. В мае 2018 года команда по пляжному волейболу стала победителем зональных соревнований Спартакиады Дона и ГТО в г. Белая Калитва. В текущем году команда Задонского сельского поселения в рамках проведения районной спартакиады заняла 1-е место в соревнованиях по настольному теннису, 3-е место по волейболу, 1-е место по бильярду, 2-е место по гиревому спорту, 2-е место по армреслингу, 1-е место по легкой атлетике, 3-е место по пляжному волейболу, 1-е место по ГТО, 2-е место по спортивной рыбалке, 2-е место по инвалидному спорту, 2-е место по фланкировке, 3-е место по стрит болу.  В общекомандном зачете команда Задонского сельского поселения заняла 2-е место в районной спартакиаде среди сельских поселений Азовского района. 
В марте 2018 года в рамках соревнований по футболу на кубок открытия сезона по футболу в Задонском сельском поселении были приобретены ценные призы (кубки) на сумму 3,6 тыс. рублей. В апреле 2018года в рамках проведения соревнований по футболу на Кубок Бессмертного А.П. были приобретены ценные призы (кубки, медали) на сумму 10,5 тыс. рублей и футбольные мячи на сумму 7,5 тыс. рублей.

Проведена перерегистрация граждан, стоящих на жилищном учете. На территории Задонского сельского поселения разработан и утвержден план проведения межведомственной профилактической операции "Подросток" на 2018 год (с 14.05.2018г. по 28.09.2018г.). Оказана помощь во временном трудоустройстве 17 подросткам. 

В марте 2018 г. на базе образовательных учреждений Задонского сельского поселения была проведена акция «Буду здорова» среди девушек-подростков с привлечением врачей-гинекологов Самарской районной больницы. 

С 26 мая по 26 июня 2018 года на территории Задонского сельского поселения была проведена акция «Азовский район – территория здоровья». В рамках данной акции молодежь Задонского сельского поселения приняла участие в различных спортивных мероприятиях, конкурсах, праздниках, было организовано информирование жителей об организации летнего отдыха детей.

За первое полугодие 2018 года специалистом по делам молодежи было составлено 46 актов жилищно-бытовых условий граждан по требованию комиссии по делам несовершеннолетних.  Также по запросам муниципального бюджетного учреждения «Многофункционального центра Азовского района» был составлено 15 актов жилищно-бытовых условий для оформления детских пособий, пособий на ребенка 1-2 года жизни гражданам Задонского сельского поселения. За 1-е полугодие 2018 года по запросам Управления социальной защиты населения Администрации Азовского района было сделано 23 запроса в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области для оформления регионального материнского капитала.
За первое полугодие 2018 года проведено 5 консультаций по жилищным программам. 
КУЛЬТУРА


В МБУК СДК х.Победа Задонского сельского поселения (Муниципальное бюджетное учреждение культуры сельский Дом культуры х.Победа Задонского сельского поселения) существуют и действуют 54 клубных объединения, соответственно: МБУК СДК х. Победа – 22, с. Новотроицкое – 16, п. Каяльский – 16, в них участников – 1089 человек. Все клубные объединения действуют бесплатно. Активизирована работа всех клубных объединений. 

На базе МБУК СДК х. Победа (Муниципальное бюджетное учреждение культуры сельский Дом культуры х.Победа Задонского сельского поселения) сформирован и ведет активную реальную работу по патриотическому воспитанию военно-патриотический клуб «Кречет». Деятельность клуба распространяется не только на участников и их родителей. Налажено межведомственное взаимодействие военно-патриотический клуб «Кречет» с ветеранами боевых действий, православной церковью Задонского сельского поселения, общеобразовательными учреждениями, воинской частью № 48514-Я  п. Кулешовка. 

За отчетный период – 1 полугодие 2018 года – в учреждении проведено 376 мероприятий, учитывая План основной деятельности, рекомендации Администрации Азовского района, администрации Задонского сельского поселения, Отдела культуры Администрации Азовского района, Областного Дома Народного Творчества Ростовской области, а также запросы населения. 

Хочется отметить наиболее значимые мероприятия: 

· Новогоднее представление «Ёлочка-ёлка – лесной аромат» для детей Задонского сельского поселения;

· «Рождественские перезвоны» с участием православной церкви Задонского поселения, отца Виктора;
· Новогодний огонек «Вечера на хуторе» организован администрацией ЗСП для индивидуальных предпринимателей, директоров сельскохозяйственных предприятий, депутатов;

· Уроки мужества в День освобождения г.Азова, в День ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС;  
· Концерт к Дню защитника Отечества с активным участием ветеранов боевых действий;

· Конкурс юношей образовательных учреждений Задонского сельского поселения «А ну-ка, парни!»;

· Концерт детских коллективов в Международный женский день 
8 Марта, дети со сцены поздравляли своих мам;

· Выездные концерты в день выборов;

· Празднование Дня Победы 9 мая 2018: показательные выступления военно-патриотического клуба «Кречет», угощение гостей праздника, ветеранов тыла «солдатской кашей»,  акция «Бессмертный полк» - дети, молодежь и родственники со сцены рассказывали о своих дедах – освободителях в годы Великой Отечественной войны;

· Любительский клуб взрослых «Ретро» отметил годовщину пионерской организации конкурсной дискотекой 80-х «Будь готов! Всегда готов!»;  

· Международный день соседей 26 мая 2018 года: дворовые соревнования для детей, конкурсы: «Лучший дворик», «Лучший подъезд», выступление вокального ансамбля «Калина красная» во дворе дома № 5 по пер. Октябрьскому х.Победа, награждение и вручение подарков, показ кинофильма под открытым небом;

· Фестиваль детства «Подари радость детям» с активным привлечением помощи предпринимателей и директоров сельскохозяйственных предприятий;

· Праздник России – впервые организованы народные гуляния, катание детей на конях, привлечение казаков Задонского сельского поселения, концерт эстрадной песни;

· День памяти и скорби 22 июня 2018: акция «Свеча памяти» на берегу р. Кагальник с участием военно-патриотического клуба «Кречет», ветеранов боевых действий и православной церкви в 04.00 час, митинг и акция «Свеча памяти» в 21.00 у памятника Героям Великой Отечественной войны.
 В ходе подготовки мероприятий проводится организационная работа по привлечению населения: радиооповещение, ярко-красочные афиши, оформлен стенд для анонсов МБУК СДК х.Победа ( Муниципальное бюджетное  учреждение культуры сельский Дом культуры х.Победа Задонского сельского поселения). Все мероприятия отображены на страницах сайта МБУК СДК х.Победа(Муниципальное бюджетное  учреждение культуры сельский Дом культуры х.Победа Задонского сельского поселения). Почти все мероприятия освещены в районной газете «Приазовье», всего – 18 публикаций. 
В первом полугодии 2018 года приобретены стенды по противопожарной 
и антитеррористической безопасности, материалы наглядной агитации, 
10 огнетушителей, проведен косметический ремонт фойе, подготовлены 
к ремонту танцевальный зал и кабинеты на 2-ом этаже – помещения для клубных объединений и создания музея Задонского сельского поселения. Приобретена одежда сцены, благодаря спонсорской  помощи индивидуальных предпринимателей и руководителей сельскохозяйственных предприятий.

В с. Новотроицкое – запланированы демонтаж старого и строительство нового модульного здания Дома культуры. 

                          МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР
С 1 декабря 2011года на территории поселения успешно работает Многофункциональный центр (МФЦ).
На базе сети МБУ «МФЦ Азовского района» ТОСП х.Победа организовано предоставление 182 государственные услуги (50 федеральных, 55 региональных, 82 областные и 65 муниципальные):


- социальная поддержка населения;

· услуги ЗАГС;

· услуги ФСС;

· консультации по установлению опеки и попечительства;

· -услуги Роспотребнадзора;

· услуги Росреестра и кадастровой палаты;

· услуги МВД РФ;

· услуги ПФР;

· услуги ФМС РФ;

· услуги ФССП РФ;

· услуги ФНС РФ;

· услуги Росимущество;

· услуги Роспотребнажзора РЖД;

· услуги органов исполнительной власти Ростовской области.


А также на базе сети МБУ «МФЦ Азовского района» организовано предоставление 65 муниципальных услуг:

· земельно-имущественная сфера;

· услуги архитектуры и градостроительства;

· услуги по постановке на учет и зачисление детей в детские сады;

· услуги в сфере поддержки экономики;

· услуги муниципального архива;

· услуги в жилищной сфере;

· услуги администраций сельских поселений;

· консультации по услугам Азовского районного МПТИ.
Работа Многофункционального центра положительно оценивается населением. Услуга востребована и дает хорошие результаты. Администрацией Задонского сельского поселения совместно с Администрацией района принимаются меры по повышению качества предоставляемых услуг населению, улучшению сервиса.
РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН


Прием граждан, работа с их устными и письменными заявлениями и обращениями осуществлялась специалистами администрации.


В первом полугодии 2018 года поступило 27 письменных обращений граждан, касающихся благоустройства, межевых споров, нарушений законодательства.   Рассматривались устные заявления и обращения граждан, а также 18 заявлений   и жалоб, поступивших в вышестоящие органы (районную администрацию, Правительство области и РФ). Многие проблемы, прозвучавшие в обращениях граждан, были решены, а остальные в процессе решения.

Администрацией за 1 полугодие 2018 года выдано 1536 справок и выписок. Совершено 145 нотариальных действий, за которые взыскана госпошлина на сумму 39.2 тыс.рублей, поступившая в бюджет поселения.
   Вопросы безопасности.
  
На территории поселения организован Комплекс мер, направленных на совершенствование работы по предупреждению и профилактике межнациональных конфликтов:

- Проводится  разъяснительная работа с населением о необходимости бдительности, своевременности реагирования на факты террористических угроз. 

-Перед проведением мероприятий организовывается обследование объектов и мест проведения праздничных мероприятий на предмет выявления самодельных взрывных устройств, взрывоопасных и иных подозрительных предметов с привлечением сотрудников полиции.
-На информационных стендах постоянно расклеиваются памятки действий при угрозе террористического акта

 - Проводятся беседы с населением, собственниками и нанимателями жилья на предмет обнаружения элементов подготовки терактов

-Проводятся рейды членами ДНД к местам массового досуга молодежи

-Проводятся родительские собрания в школах, где были затронуты вопросы профилактики и предупреждение межнациональных конфликтов, экстремистских проявлений среди молодёжи.

-Организованны в сельской библиотеке книжные выставки, оформлены стенды ориентированных на профилактику проявлений.

Согласно «Плана основных мероприятий Задонского сельского поселения в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» и «Плана мероприятий по снижению количества ландшафтных пожаров и ущерба от них» проводится работа по обеспечению безопасности населения. По всем случаям возгорания сухой растительности принимаются меры по оперативному тушению очага возгорания. Составляются протоколы об административном правонарушении за выжигание сухой растительности и мусора. В тушении пожаров нам всегда помогают сельхозпредприятия, расположенные на территории поселения. Выражаю руководителям слова благодарности

(Гавриленко Л.Д., Калмыков В.В., Живой В.Н., Крольман Д.О., Сухов Д.А., Подрезов О.Ю., Камышанская Л.Н.)

 Все мы знаем, что в г.Ростове-на-Дону в этом году проходит Чемпионат мира по футболу. Такое важное и интересное событие должно пройти на высшем уровне, а для этого принимаются все необходимые меры, дабы не сорвать мероприятие.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
     
 Хочется отметить, что тяжелая экономическая ситуация в стране в настоящее время из-за санкций Америки и Европы к России, а также внутренние реформы не останавливают всех нас идти к достижениям своих целей.

   
 Например, не смотря на экономические трудности была решена проблема очередности в детские сады. Для этого были построены и введены в эксплуатацию детский сад на 40 мест в с.Новотроицкое и модульный детский сад в х.Победа на 40 мест. Огромное человеческое спасибо нашему Губернатору Голубеву Василию Юрьевичу и Валерию Николаевичу Бевзюк - главе администрации Азовского района.


Администрацией Задонского сельского поселения подготовлено техническое задание, документы на земельный участок на строительство модульного здания Дома культуры в с. Новотроицкое. В данный момент готовится документация на разработку проектно-сметной документации (ПСД). Этот вопрос стоит на контроле Депутата Государственной Думы В.П.Водолацкого, который с наказом жителей обратился за поддержкой и помощью в решении данного социально-значимого вопроса к Губернатору Ростовской области В.Ю.Голубеву.
Для информации:

После многолетнего обращения  к  руководству  ООО «Агросоюз Юг Руси» о передаче Дома культуры в п.Каяльский в собственность администрации, вопрос сдвинулся с мертвой точки. 17 июля 2016года был заключен договор о безвозмездном пользовании зданием (ДК п.Каяльский). Подготовлено ходатайство по вопросу дарения здания администрации Задонского сельского поселения. 
Земельный участок под зданием Дома культуры, согласно графической части Правила землепользования и застройки Задонского сельского поселения находятся в нескольких территориальных зонах, на основании этого необходимо вносить соответствующие изменения. Для устранения причин, препятствующих завершению кадастровых и землеустроительных работ, "АГРОСОЮЗ ЮГ РУСИ" в лице Генерального директора Демина Владимира Анатольевича, заключил договор на разработку проектной документации с ГАУ РО «РНИиПИ градостроительства» » ( с Институтом Градостроительства) в лице директора Морозовой Татьяны Геннадьевны.  Данный договор выполнен в полном объеме. Документы по оформлению земельного участка под зданием Дома культуры находятся в Отделе Архитектуры Азовского района, для дальнейшего утверждения. 

В первом полугодии 2018года Собрание депутатов Задонского сельского поселения под председательством Гавриленко Л.Д. приняло 14 нормативных правовых актов. Данные Решения касаются благоустройства и решения актуальных проблем поселения.  
   Хочу поблагодарить их за каждодневную помощь в решении проблем, возникающих в нашем большом поселении.  Будь то уборка снега или мусора, тушение пожаров или доставка гуманитарной помощи для беженцев. Приобретение материалов для оборудования кабинетов МФЦ или выделение техники при проведении субботников. И многое, многое другое. Срок их полномочий истекает в сентябре 2020г. Впереди много времени для плодотворной работы на благо людей. Еще раз спасибо за работу и поддержку. 
Для представления интересов населения на территории Задонского сельского поселения в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Задонского сельского поселения», с целью развития территориального общественного самоуправления на территории муниципального образования Задонское сельское поселение», в границах х.Победы был создан Территориальный Общественный Совет, председателем была назначена Матчанова Е.А. Главная задача ТОС участвовать в рассмотрении вопросов, затрагивающих интересы населения данной территории. Осуществлять взаимодействие с органами местного самоуправления и другие функции, предусмотренные законодательством, Уставом муниципального образования. Для нас это дело новое, ТОС только начинает свою деятельность. Работа в этом направлении будет продолжена. 
Планы на 2018 год.

Большие задачи стояли и стоят перед администрацией и жителями поселения. Повышение качества жизни населения, создания благоприятных условий для нормальной работы соцкультсферы, создание новых рабочих мест, сохранение исторического культурного наследия Задонского сельского поселения и многое другое. Планируемые мероприятия на 2018 год:

1. Произвести работы по сносу аварийного здания Дома культуры в с.Новотроицкое.
          2. Провести работы по подготовке сметного расчета на проектирование модульного здания Дома культуры в с.Новотроицкое.

3. Провести выборочный ремонт теплотрассы в х. Победа


4. Провести работы по разработке проектно-сметной документации «Прокладка распределительных газопроводов в п.Васильево-Петровский Азовского района Ростовской области».


5. Провести организованные осенние субботники и Дни древонасаждения.

          6. Провести работы по инвентаризации зеленых насаждений на территории сельского поселения с целью определения объемов работ по уходу за зелеными насаждениями, а также по ликвидации опасных деревьев.


7. Продолжить начатую работу по ликвидации опасных деревьев в хуторах и селах.

8. Продолжить работу с фирмой, пришедшей на нашу территорию ООО «Экоград Азов» по сбору и вывозу твердых коммунальных отходовТКО в селах.  Организовать работу по охвату всей территории поселения (в настоящее время количество абонентов, охваченных услугой сбора и вывоза ТКО составляет 1712 абонентов. В 2015 году охват населения составлял 1011 абонентов). А всего в поселении 3265 личных хозяйств, то есть уклоняются 1553.    

9. Начать строительство церкви в п. Каяльский.

10. Продолжить работы по вопросу освещения населенных пунктов ([х.Ельбузд, х.Левобережный,х.Степнянский).

11. Администрацией Задонского сельского поселения выполнены работы по разработке проектно-сметной документации на капитальный ремонт ул.Калинина в с.Новотроицкое, ул.Филипченко х.Победа. Администрация поселения будет добиваться выделения средств на выполнение работ из областного бюджета. А здесь мы рассчитываем на помощь директора ГУП РО «РостовАвтоДор» Окунева Владимира Владимировича.

Хотелось бы отметить, что идет подготовка к проведению выборов депутатов Законодательного Собрания Ростовской области Российской Федерации 09 сентября 2018г. Законодательное собрание состоит из 60 депутатов, 30 из которых избираются по одномандатным округам, 30 по территориальным группам (по спискам партий). Это очень главное и особое событие в нашей области. Голосовать не сложно, но очень важно. Наш гражданский долг прийти и проголосовать, ведь без вашего участия мы не будем двигаться вперед.

 Президент Российской Федерации В.В. Путин объявил 2018 Годом Добровольца и волонтера. Главной целью является развитие добровольческих движений, активного участия населения в решении порой трудных задач и проблем.

    Хотелось бы отметить, что огромную помощь оказывают простые люди, наши жители. Их и можно назвать волонтерами, будь то участие в субботниках, мероприятиях или в тушении пожара. 
ИНФОРМАЦИЯ ПО ПОЖАРАМ
С 01.01.2018 г. по 30.06.2018 на территории Задонского сельского поселения произошло 19 пожаров. Составлено протоколов в количестве 12 штук.

В администрации Задонского сельского поселения составлением административных протоколов занимаются инспектора;
1. Сильченко Ирина Викторовна

2. Ткачева Елена Сергеевна

На основании 273-ЗС «Областной закон об административных правонарушениях» от 8 октября 2002 года по ст. 1 ч. 4.5 (выжигание сухой растительности, мусора в том числе опавших листьев, сухих деревьев и т.д.) 

Административный штраф за выжигания, на сегодняшний день составляет;

на граждан от 2 500 до 4 500 рублей;

на должностных лиц от 25 000 до 45 000 рулей;

на юридических лиц от 60 000 до 100 000 рублей.

Пример как мы с Вами справляемся с пожарами.

1. 23.06.2018 г. 8:30 в п. Каяльский произошло возгорание, причиной которого стало безответственное отношение жителей, которые устроили свалку в конце своих огородов, прилегающих к лесополосе.

В 9:10 главе Администрации Задонского сельского поселения С.И. Рябову о возгорании сообщила жительница п. Каяльский, Кравцова Любовь Николаевна. Для оказания помощи в ликвидации возгорания глава Администрации Задонского сельского поселения, созвонился с руководителем «ЮГ РУСИ» Подрезовым Олегом Юрьевичем. Возгорание ликвидировано в 12:20 силами местных жителей Соловьева Олега Борисовича, Соловьева Олега Олеговича и Хачай Николая Ивановича - водитель автоцистерны «ЮГ РУСИ».
2. 19.06.2018 года в 16:00 Мищенко Александр Владимирович сообщил главе Администрации Задонского сельского поселения С.И. Рябову о возгорании в х. Зеленый Мыс, ул. Чапаева, 36, прибывшая на место пожарная машина ликвидировала возгорание. В ходе опроса жителей выявили, что поджигателями сухой травы были несовершеннолетние дети. 

  Уважаемые родители, объясняйте, рассказывайте своим детям какую опасность несет игра с огнем!  
Уважаемые жители во избежание возгораний, просим вас навести санитарный порядок на принадлежащей вам территории и заключить договор на вывоз твердых бытовых отходов (ТБО) со специализированной организацией, имеющей лицензию на осуществление данного вида деятельности ООО «Экоград Азов» телефон для справок 8(86342)4-63-32.

Для жителей не заключивших договор на вывоз твердых бытовых отходов (ТБО) предусмотрена административная ответственность ввиде наложения штрафа: по ч. 1 ст. 5.1 273-ЗС «Областной закон об административных правонарушениях» от 8 октября 2002 года
-на граждан от 300 рублей до 3 000 рублей;

-на должностное лицо от 8 000 рублей до 30 000 рублей;

-на юридическое лицо от 25 000 рублей до 70 000 рублей.
        Пользуясь случаем, хотелось бы обратиться ко всем жителям земли Задонской:
1. Давайте беречь нашу малую Родину от пожаров.
2. Давайте вместе благоустраивать нашу землю, не превращать луга, лесополосы, берега озер и рек в сплошную свалку. Чтобы оставить детям и внукам красоту природы.
3. Активнее принимать участие в субботниках и мероприятиях по благоустройству территории сел.

4. Давайте вместе оберегать наши села, хутора и поселки от пожаров. Не сжигать ТБО в огородах, возле лугов и рек, не бросать окурки сигарет, проезжая по дороге на поля с хлебом. Помнить, что загорание сухой растительности служит причиной возникновения крупных пожаров, порой уносит человеческие жизни или наносит ущерб населению. Продукты горения, выделяющиеся в атмосферный воздух, оказывают негативное воздействие на здоровье человека. В пожароопасный период за выжигание сухой растительности граждане привлекаются к административной ответственности. Давайте лучше сажать цветы и деревья перед домами!
5. Особое внимание в летний период обратить на безопасный отдых детей на водных объектах. Не оставлять детей без присмотра взрослых. Запрещать детям купаться в необорудованных местах, что может привести к трагедии.
   Считаю, что данная работа, и ее выполнение в наших сердцах и наших душах поднимет патриотизм к нашей земле, к нашим поселкам, селам и хуторам и в целом к земле – под именем Россия! Мы вместе пишем историю нашего поселения!
Огромное Вам всем спасибо за понимание и огромную работу!

