ОТЧЕТ ГЛАВЫ ЗАДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2012г.

Добрый день, уважаемые гости, жители Задонского сельского поселения!

Главными задачами в работе администрации поселения было исполнение полномочий согласно Федеральному закону №131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Основные направления деятельности администрации поселения строились в соответствии с Уставом сельского поселения.
Краткая характеристика Задонского сельского поселения:

Административным центром является х. Задонский. В состав поселения входят 13 населенных пунктов.

По состоянию на 01.01.2012г. численность населения составляет 8259чел. 
Общая протяженность территории поселения – 35км. Общая территории в границах населенных пунктов составляет 849га, а общая площадь территории поселения составляет 23800 га. 

На территории поселения находятся следующие социально-значимые объекты:

-  2 средние школы, 2 общеобразовательные школы, 4 начальные школы;

- 4 детских сада;

- 6 фельдшерско-акушерских пунктов;

- 4 Дома культуры;

- 25 торговых точек;

- 8 сельхозпредприятий и организаций;

- 7 АЗС.

Общая протяженность внутрипоселковых автомобильных дорог Задонского сельского поселения составляет 64 км, из них:

 - с асфальтобетонным покрытием – 16 км, 

- щебеночным покрытием – 20 км, 

- без покрытия – 28 км. 

По территории Задонского сельского поселения проходит дорога районного назначения от х.Задонский - с.Новотроицкое -п.Каяльский - х.Ельбузд- автомагистраль "Дон-М4" общей протяженностью 9 км, а также проходит дорога областного назначения от х.Задонский - х.Победа - х.Песчаный - х.Еремеевка -с.Васильево - Петровское общей протяженностью 16 км.


На балансе администрации Задонского сельского поселения стоят  25 объектов социального назначения, в том числе:

- Водопроводные сети 6

- водозаборные скважины 7

- башни 6

- памятники 6

- кладбища 11 шт.


На все эти объекты и земельные участки под ними должны быть зарегистрированы права собственности в органах юстиции, чем и занимается администрация Задонского сельского поселения в течение 3-ех лет. На эти цели из бюджета поселения ежегодно выделяются средства порядка 400,0 тыс. рублей.

Регистрация права на муниципальную собственность является одним из условий выделения средств из областного и районного бюджетов.
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА

Бюджет Задонского сельского поселения за 1 полугодие 2012 года был исполнен по доходам в сумме 4477,7 тысяч рублей, что по сравнению с фактическими доходами  аналогичного периода прошлого года на 1314,9 тысяч рублей  меньше. Причиной тому послужило фактическое поступление в 2011 году дотации из областного бюджета на 1128,0 тыс. рублей больше, чем в отчетном периоде текущего года. 
В бюджет сельского поселения поступают следующие доходы:
-  налог на доходы физических лиц (10% от уплаченных сумм);

- налог, взимаемый  в связи с применением упрощенной системы налогообложения (25% от уплаченных сумм);

-  единый сельскохозяйственный налог (50% от уплаченных сумм);

 - налог на имущество физических лиц (100% от уплаченных сумм);
- земельный налог (100% от уплаченных сумм);

- государственная пошлина за совершение нотариальных сделок ((100% от уплаченных сумм);

- аренда за земельные участки (50% от уплаченных сумм);

- аренда за имущество сельского поселения (100% от уплаченных сумм);

- доходы от продажи земельных участков (50% от уплаченных сумм).

- безвозмездные поступления от других уровней бюджетной системы, которые являются целевыми денежными средствами.

В связи с созданием дорожного фонда Ростовской области с 01.01.2012г. отменен норматив отчислений по транспортному налогу в бюджеты сельских поселений. В 2012 году на ремонт и содержание дорог поселения из областного бюджета поступит субсидия в сумме 646,5 тыс. рублей.

Основными доходами бюджета Задонского сельского поселения остаются земельный налог и налог на имущество физических лиц. Налог на имущество физических лиц должен быть уплачен до 1 ноября 2012 года. Срок уплаты земельного налога в текущем году за 2011 год наступит 1 ноября 2012 года. 
За 1 полугодие 2012 года специалистами Администрации была проведена следующая работа по увеличению доходной части бюджета за счет погашения налоговой задолженности:

- проводятся экономические советы при Администрации Задонского сельского поселения по вопросам собираемости налогов, куда приглашаются  задолжники по транспортному, земельному налогу, налогу на имущество физических лиц.

- было выписано 159 квитанций на оплату задолженности по налогам  в сумме 93,5 тыс. рублей
- осуществляется обход граждан-должников с целью погашения ими задолженности,

размещены информационные листовки в местах массового время провождения граждан поселения.

- проведена беседа с руководителями предприятий и учреждений по погашению задолженности их работниками.

- направлено 73 письма о задолженности на общую сумму  43,2 тыс. рублей в отношении индивидуальных предпринимателей и особо крупных задолжников поселения.

Исполнение по расходам за 1 полугодие 2012 года составило 4274,3 тыс. рублей или 21,6% исполнения плановых назначений, в том числе за счет собственных доходов поселения расходы составили 4222,2 тыс. рублей, за счет средств областного бюджета 52,1 тыс. рублей

Фактические расходы за 1 полугодие  2012 года направлены на:

1. выплату заработной платы  с начислениями всего (администрация и учреждения культуры) 2837,9 тыс. рублей

2. коммунальные платежи и услуги связи 190,3 тыс. рублей

3.расходы на благоустройство территории всего 593,2 тыс. рублей, в том числе:

- Оплата за электроэнергию уличного освещение 446,7 тыс. рублей

- содержание газопровода в населенных пунктах 40,0 тыс. рублей

- обслуживание и содержание сетей уличного освещения 24,7 тыс. рублей

- противоклещевая обработка территории 23,5 тыс. рублей

- организация трудоустройства несовершеннолетних граждан (уборка территории) 10,7 тыс. рублей

- приобретение труб для водоотвода в х. Задонский в сумме 5,8 тыс. рублей

- приобретение труб для водоотвода в х. Еремеевка в сумме 34,0 тыс. рублей

- приобретение материалов для благоустройства (краски, кисти, перчатки) на сумму 7,8 тыс. рублей

4. межбюджетные трансферты бюджету района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями 155,8 тыс. рублей

5. регистрация права на муниципальную собственность 67,1 тыс. рублей.

6. прочие расходы на содержание аппарата управления в сумме 377,9 тыс. рублей (приобретение канцтоваров, картриджей, ремонт автомобиля, информационное сопровождение компьютерной техники, публикация нормативных актов, подписка на периодические издания, материалы для хозяйственных нужд администрации)
На 2012 год запланировано расходов на статьи благоустройства за счет всех источников финансирования в сумме 4885,1 тыс. рублей, в том числе:

- за счет безвозмездных поступлений других бюджетов 3276,0 тыс. рублей

- за счет собственных средств бюджета поселения 1609,1 тыс. рублей, из них на оплату коммунальных услуг потребления электроэнергии уличного освещения 1240,9 тыс. рублей и на обслуживание сетей уличного освещения (ремонт) 100,0 тыс. рублей.

С 01 января 2012 года бюджетные учреждения культуры Задонского сельского поселения, а именно: муниципальное бюджетное учреждение культуры сельский Дом культуры х. Победа и муниципальное бюджетное учреждение культуры поселенческая библиотека х. Победа, перешли на новый порядок выполнения муниципальных заданий. На эти цели из бюджета Задонского сельского поселения бюджетным учреждениям культуры перечисляются субсидии. 

За 1 полугодие 2012 года перечислено 1184,4 тыс. рублей. Данные средства направляются на выплату заработной платы сотрудников, коммунальные платежи и другие материальные расходы.  
В целях повышения доходной части бюджета и снижения недоимки по налоговым сборам проводится следующая работа налоговыми инспекторами администрации: Чадюк Мариной Сергеевной и Галаганенко Татьяной Алексеевной .

Сотрудниками администрации выполняются мероприятия по устранению задолженности, проводят с населением сверки по налогам. Подготавливаются списки граждан, по вопросу отсутствия их в реестрах.

В случае выявления задолжников, инспекторами выписываются квитанции на оплату налогов.

За  первое полугодие выписано    159  квитанций на сумму- 93477,74  руб. в том числе:

земельного  на сумму- 45 822,18 квитанций 92 шт.

имущественного- 9059,79 квитанций 47 шт.

транспортного- 38 595,79 квитанций 20 шт.

Каждый месяц вносятся данные налогоплательщиков, предоставленные в администрацию в ПО ЗУМО, после чего производится отправка по электронной почте в ИФНС для обработки и правильного начисления налогов (за первое полугодие 2012 года было внесено и отправлено  53 сведений, изменено более 28 сведений ).

Регулярно обрабатываются списки должников. Так на крупных          задолжников подготовлено 73 письма (сумма задолженности  43 240,62 руб.).

По состоянию на 1 февраля 2012 года общая сумма задолженности составляла 385 866,87 рублей (в том числе по имущественному налогу-89 100, руб. по земельному налогу- 296 766,87 рублей).

По состоянию на 17.05.12 общая сумма задолженности составляет  311 444,25 руб. (в том числе по имущественному налогу- 81715,25 руб.,  по земельному налогу- 229729 руб.) Общая сумма задолженности уменьшилась на 74422,62 рублей. К сожалению, не удается уменьшить задолженность по земельному налогу юридических лиц. Так самым крупным задолжником является ООО «Технопарк «Азов» ( сумма 83680 руб.) На запрос в налоговую был получен ответ о невозможности взыскания долга из-за отсутствия имущества.
ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ

Согласно муниципального контракта № 50 от 07.04.08г. по разработке генеральных планов сельских поселений Азовского района разработан и утвержден  Генеральный план развития Задонского с/п. 

Оформляются землеустроительные документы на 17 земельных участков под объектами муниципального имущества, с последующей регистрацией права муниципальной собственности в Управлении Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по РО.(юстиции)

Подготовлены акты выбора земельного участка под строительство тротуарной дорожки в х. Победа, по ул. Новая.

ЖИЛИЩНО – КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
В связи с тем, что в с 01.01.2012 г. отменен норматив отчислений по транспортному налогу в бюджеты сельских поселений, в 2012 году на ремонт и содержание дорог поселения из областного бюджета поступит субсидия в сумме 646,5 тыс. рублей. За счет выделенных средств администрацией Задонского сельского поселения выполнены следующие работы по ремонту и содержанию внутрипоселковых дорог поселения:
- проведены работы по грейдированию грунтовых дорог поселения;

- выполнены работы по подсыпке щебнем дорог в х.Еремеевка (пер.Соколова, ул.Ворошилова), х.Задонский (пер.Средний), с.Новотроицкое (ул.Гагарина);

- выполнен ямочный ремонт дорог с асфальтовым покрытием в х.Задонский (пер.Ворошилова), п.Каяльский (ул.Мичурина), х.Ельбузд (ул.Юбилейная).

За счет средств фонда софинансирования расходов в июне текущего года выполнено строительство  тротуара с твердым покрытием по пер.Ленина в с.Новотроицкое на сумму 1 571 840,0 руб., из них за счет областных средств 1 370 644, 48, руб., за счет средств местного бюджета 201 195,52 руб. 
По результатам проведенных открытых конкурсов проводится работа по разработке проектно-сметной документации на капитальный ремонт ул.Филипченко в х.Победа на сумму 1013,0 тыс. руб. и на строительство тротуара по ул.Новая в х.Победа на сумму 419,0 тыс. руб.
Введены в эксплуатацию сети наружного освещения (42 светильника) в с.Новотроицкое по пер.Ленина, ул.Гагарина, ул.Калинина, ул.Молодежная.

В рамках благоустройства населенных пунктов поселения в апреле 2012 года установлена Детская площадка в х.Ельбузд.  Между х.Задонский и х.Победа была высажена аллея в количестве 34 саженцев. К сожалению, практически вся аллея была сломана несознательными гражданами. Несмотря на это, администрация и впредь будет проводить работы по озеленению наших населенных пунктов. 
В х.Победа возле ДК, в х.Песчаный  и в п.Васильево-Петровский ликвидированы с помощью сил и средств Южных электрических сетей и УМП «Самарский ЖилКомХозсервис» опасные деревья. Обращений по ликвидации опасных деревьев много. Поэтому будем по мере возможности стараться устранить все опасные деревья на территории.

На всей территории поселения установлены социальные стенды, а в х.Задонский установлена социальная остановка. Такие же остановочные площадки планируется установить в х.Ельбузд, п.Каяльский, с.Новотроицкое и х. Победа. 
СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ ГРАЖДАН
Не остаются без внимания граждане пожилого возраста и инвалиды. Данным направлением занимаются сотрудники «ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов» Азовского района: заведующая отделением социального обслуживания Смехота Ольга Анатольевна и специалист по социальной работе Шипило Екатерина Олеговна.


На территории Задонского поселения 60 одиноких людей пожилого возраста обслуживаются на дому социальными работниками центра социального обслуживания граждан.


Оказывается помощь многодетным и малоимущим семьям: оформляются льготы, субсидии, компенсации, социальная адресная помощь для граждан попавших в трудную жизненную ситуацию( в первом полугодии оказана адресная помощь 30 гражданам). Пожилым гражданам и инвалидам оказывается помощь в оформлении в дома-интернаты и социальные приюты.


Проводятся мероприятия по чествованию долгожителей (90-летних и 95-летних юбиляров): Супрун Георгий Андреевич (х.Задонский), Васькало Иван Данилович (с.Новотроицкое), Калинникова Екатерина Трофимовна (х. Победа).

За первое полугодие проведены благотворительные мероприятия "Поезд милосердия" в п.Каяльский, х.Зелёный Мыс.


Ведётся приём документов на оздоровление детей. В первом полугодии в санаториях и лагерях оздоровились 32 ребёнка.


Также не остаются без внимания Участники Великой Отечественной Войны. К празднованию 67-летия Победы УВОВ были выделены спонсорские средства в денежном выражении (12 000 руб.).


Многодетным и малообеспеченным семьям, а также пожилым людям, находящимся на соц. обслуживании была оказана спонсорская помощь в виде выделения сеток лука, в количестве 100 штук.


В зимний период, в связи с критической отопительной ситуацией семье Андреевой Л.Г., проживающей в с.Новотроицком был приобретён и вручен обогреватель ОМ 145-7с (ценой 1500 руб.).
За период с января по июнь 2012 года были подготовлены и проведены мероприятия:

1) Посвященные Дню защитника Отечества: организованы встречи с участниками боевых действий в Чечне, Афганистане.

2) Были проведены мероприятия, посвященные международному женскому Дню 8 Марта, 67-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, вручение поздравительных открыток вдовам участников ВОВ.

3) Проведена подготовка участия школьников Задонского сельского поселения в ежегодной военно- патриотической игре " Зарница -2012", посвященной 67 –ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, в которой принимали участие 45 учащихся школ Задонского сельского поселения.

4) В целях пропаганды здорового образа жизни на территории нашего поселения ежемесячно проводятся спортивные мероприятия: турниры по бильярду (среди юношей, девушек, на кубок Азовского района, Главы Задонского поселения,  "Северное сияние" и др.), футбольные матчи. В с.В-Петровское организованна юношеская футбольная команда "Урожай".

5) В рамках проведения областного месячника профилактической работы "Ростовская область – территория здоровья" и молодежной акции "Молодежь против наркотиков", проводимой с 26 мая по 26 июня с целью привлечения внимания подростков к проблемам наркомании, формирования привычки к здоровому образу жизни, в школах Задонского сельского поселения были проведены родительские собрания совместно с инспектором по делам несовершеннолетних отделения полиции (дислокация в с.Самарское) Согуренко Мариной Ивановной, тематические классные часы, выставки рисунков, плакатов, просмотр презентаций "Я - за здоровый образ жизни", спортивные соревнования.

6)18 апреля 2012года был проведен субботник приуроченный к областному "Дню древонасаждения", в котором принимали участие ученики школ Задонского сельского поселения, сотрудники администрации, соцкультсфера.

Через Службу занятости в летний период работой на месяц уже обеспечены 20 несовершеннолетних жителей Задонского сельского поселения.

За истекший период оказана помощь в постановке на жилищный учет 6-ти семьям, а именно вдовам ветеранам ВОВ Хмыровой М.П., проживающей по адресу: п.Каяльский ул.Садовая д.3, кв.2, и Ойцовой Р.Ф., проживающей по адресу: х.З.-Мыс, ул.Чапаева, д.25, многодетной семье Хамдиевой Эльмиры Ахматовны, проживающей по адресу: х.Еремеевка, ул.Ворошилова, д.60, молодым семьям Левченко Натальи Григорьевны, проживающей по адресу: х.Задонский, ул.М.Горького, д.48, и Энгель Аллы Георгиевны, проживающей по адресу: х.Песчаный, ул.Молодежная, д.1.

За указанный период были совершены 10 выездов в неблагополучные семьи с сотрудниками полиции. Всего за истекший период совершено 24 посещения неблагополучных семей. Дополнительно выявлено 4 неблагополучные семьи.

Составлено актов обследования жилищно-бытовых условий – 42.

Выявлены и отправлены в социально-реабилитационный центр Азовского района 8 детей (Симитут Карина 18.03.1998 г.р., Точиленко Юлия  17.07.2000 г.р., Точиленко Евгения 22.07.2003 г.р., Агапов Данил 01.07.2005 г.р., Михайлова Нина 07.03.2002 г.р., Дикая Виктория 28.05.2000 г.р., Дикий Андрей 25.03.2002 г.р., Дикий Виктор 23.04.2006 г.р.)

7. Всего семей, находящихся в социально-опасном положении, состоящих на учете в Задонском сельском поселении насчитывается 14.
Информация о работе военно-учетного стола
        На территории Задонского сельского поселения проживают более 100 человек участников боевых действий  в Чеченской Республике, Афганистане, Осетии и др.

         Погибли при исполнении своего боевого долга три человека:

1.Винярчук Николай Васильевич в 1982 г.;

2.Латюков Андрей Васильевич в 1995 г.;

3.Гаенко Виталий Александрович в 2003 г.;

Без вести пропал в 1996 г. Тройняков Владимир Алексеевич.

      Заложен камень в светлую память этим воинам в с.Новотроицкое, в августе планируется торжественное открытие камня (приобретение камня – 24 тыс. руб. средства С.И.Рябова, мраморные плиты, крест – 10 т.р. средства собранные участниками боевых действий).

Позже планируется закладка подобного камня в х.Победа участникам ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС.
СПОРТИВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ
На территории Задонского сельского поселения действует бильярдный клуб "Веселая Победа" (расположен в ДК х.Победа, руководитель Романовский Владимир Васильевич). В состав членов клуба входят неоднократный чемпион России Осьминин Владислав Андреевич (возраст 18 лет) и чемпион мира Ливада Никита Сергеевич (возраст 16 лет).

На территории Задонского поселения действуют 3 футбольных клуба: 

1. "Максима" (с.Новотроицкое) в составе 22 игрока в возрасте от 16 до 40 лет. Футбольный клуб "Максима" принимает участие в районных соревнованиях, проводятся матчи с футбольным клубом с. Самарское. 

2.  "Нива Задонский" (х.Победа) в составе 70 человек (30 человек из которых школьники). За период с января по июнь футбольная команда принимала участие в следующих соревнованиях: "Кубок открытия", "Кубок Бессмертного Александра Петровича", в настоящее время участвуют в чемпионате района.

3. "Урожай" с.Васильево Петровское, в составе 18 человек в возрасте от 17 до 20 лет, команда принимает участие в районных соревнованиях.

Волейбольный клуб "Нива Задонский" (х.Победа) в составе 40 человек, из которых 20 человек- дети.

При Администрации Задонского сельского поселения действует молодежный Совет при собрании депутатов в составе 10 человек. Деятельность молодежного Совета сводится к следующему:

- профилактическая работа с подростками и молодежью по борьбе с антисоциальными явлениями (наркоманией, алкоголизмом и табакокурением);

- благоустройство в сельском поселении;

- патриотическое воспитание;

- шефская работа;

- пропаганда спорта, здорового образа жизни;

- участие в районных и поселенческих мероприятиях;

- информативно-просветительская работа;

- участие в культурно-массовых мероприятиях.

КУЛЬТУРА

В штате Домов культуры числится 16 человек, в библиотеках – 7 человек.

Проведено учреждениями культуры за 1 полугодие 2012 года 112 мероприятий, посетило 1124 человек, из них детей 438 человек. 

Посетило библиотеки 1322 человек, из них детей 965 человек. Проведено библиотеками 61 мероприятие, где присутствовали 564 человека.
В СДК х. Победа проводился цикл мероприятий, направленных на сохранение традиционной культуры народов, проживающих на территории Задонского сельского поселения. Это такие мероприятия, как: - детская интеллектуальная программа «В нашем клубе - знатоки: из истории Отечества», в которой проводилась викторина о русских воинских традициях, традициях празднования русских православных праздников; познавательно - историческая игра «Как у нас на Дону: быт и традиции русской семьи»; выставка фотографии и рисунков «Мой край любимый, Родина моя»;. В СДК работают два вокальных и танцевальный коллектива, в репертуар которых включены произведения, пропагандирующие национальную культуру жителей поселения: русские, украинские, белорусские, армянские др. песни и танцы, стихи.

Самостоятельные коллективы активно участвуют в проводимых районных, областных мероприятиях, направленных на сохранение и пропаганду народного наследия, Например, участие в Международном фестивале казачьей культуры «Покрова на Дону».

Творческий коллектив «Россиюшка», участвовал в 5-ом Кубанском музейном фестивале в ст.Кущевской; в Областном фестивале казачьего фольклора «Нет вольнее Дона тихого»; народный ансамбль «Задончанка», творческий коллектив «Россиюшка, детский вокальный ансамбль «Вольный ветер» активно пропагандируют культуру Донского казачества, включая в свой репертуар народные и казачьи песни.

Руководство СДК целенаправленно включает в планы работы мероприятия, направленные на профилактику асоциальных явлений в обществе. В течении года были проведены мероприятия с подростками и молодежью: Встреча с представителями правоохранительных органов. Беседы «Закон и подросток», «Твои права и обязанности», устный журнал «Наркотики: опасность №1» о вреде наркотиков; молодежная шоу-акция «планета без наркотиков», встреча молодежи с представителем Самарского СОМ.

В состав МБУК Поселенческая библиотека х.Победа входят 4 филиала: это библиотеки х.Победа, с.Новотроицкое, п.Каяльский, с.В.Петровское.

       На протяжении 6 месяцев 2012г. услугами библиотек пользовались 2325 человек.

       Им выдано более 34000 экземпляров книг, газет, журналов.

       В каждом филиале проводится массовая работа. К каждым знаменательным дата, юбилеям писателей, поэтов проводится читательские конференции, устные журналы, библиографические обзоры, тематические и литературные вечера, оформляются книжные выставки литературы, открытые просмотры.

       Всего проведено 121 мероприятие. На этих мероприятиях присутствовало около 1 тыс.человек, это в основном учащиеся 1-11 классов, молодежь. 

       Библиотекари принимают участия в проведении больших массовых мероприятий совместно с Домами культуры, которые проводятся к знаменательным датам: (выборы, день села, день пожилого человека и тд.)

       В библиотеке х.Победа находится библиотечно-информационный центр (БИЦ), услугами которого пользуются в основном учащиеся 9-11 классов, студенты.

Уже печатается книга «Земля и люди!» про Вас и нашу Землю. В сентябре Вы ее будете читать. Я выполнил то, что обещал.

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР


С декабря 2011 года в помещении здания администрации Задонского сельского поселения была открыта и начала свою работу точка удаленного доступа многофункционального центра. Центр оказывавет услуги в сфере земельных и имущественных отношений, а также в сфере социальной защиты населения. Специалистом проводится консультация, приемка, обработка и передача документов в соотвествующие организации г.Азов, а затем выдача готовых документов заказчику. 

Несмотря на небольшой срок работы центра, более 600 жителей поселения уже воспользовались его услугами и оценили удобство при работе с ним.

Прием граждан осуществляется в каб. №3, тел. 94-9-23, приемные дни с понедельника по субботу.
ПЛАНЫ И ЗАДАЧИ НА ПЕРСПЕКТИВУ

На счете  по состоянию на 16.07.2012г. средств «0» руб..  Налоги начнут поступать в ноябре текущего года. Однако ведется работа по привлечению спонсоров:
- на приобретение и установление детской площадки в х. Песчаный;

- на установление башни Рожновского в х. Степнянский;

- на установление остановки в х. Победа (подобная в х. Задонский, копия г. Армавир);

- на строительство храма в х. Победа;

- в августе будет открыт обелиск в память погибших  ребят в горячих точках РФ в с.Новотроицкое;

- рассматривается вопрос по установлению такого «Камня» в х. Победа в память Чернобыльцев;

- планируется разбивка цветников на въезде в х. Задонский под социальным щитом;

- ведутся работы по выделению  земли под строительство тепличного и мини завода (рабочих мест порядка 250 человек);
- ведутся переговоры по выполнению уличного освещения в х. Победа;

- в 2013 году будет капитальный ремонт дороги в х. Победа ул. Филипченко;

- в 2013 году будет строиться тротуар в х. Победа по ул. Новая;

- выполняются проектно-сметные документации по программе Президента РФ – дороги к населенными пунктам (х. Еремеевка, х. Песчаный, х. Левоберженый);

- будем продолжать устранять опасные деревья, а также устанавливать социальные стенды и социальные остановки.

Подводя черту под вышесказанным, с определенной уверенностью нужно сказать, что, несмотря на некоторую положительную динамику в развитии поселения, требуется приложить максимум усилий для достижения более высоких показателей, особенно по тем направлениям, которые оставляют желать лучшего. Главной целью моей деятельности стоит решение задачи по улучшению качества жизни людей нашего поселения.


Благодарю за внимание!
