ОТЧЕТ   ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

 ЗАДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА 2 ПОЛУГОДИЕ  2019 ГОДА.

Уважаемый Юрий Алексеевич!


Уважаемые депутаты и приглашенные!


Уважаемые жители поселения!


В соответствии с действующим областным законодательством - главы администраций сельских поселений ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся 2 раза в год и сегодня, вашему вниманию представляется отчет за 2 полугодие 2019 года.
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ


За 2019 год общий объем доходов бюджета поселения с учетом безвозмездных поступлений составил 26149,3  тысяч рублей, что больше по сравнению с 2018 годом на 4362,9 тысяч рублей, что связано с увеличением целевых доходов из областного и районного бюджета. Исполнение годового плана по доходам за 2019 год составляет 89,7%.


В бюджет поселения за отчетный период поступили собственные доходы в сумме 10784,7 тыс. рублей, из них:

- налог на доходы физических лиц в сумме 1664,8 тыс. рублей;

- единый сельскохозяйственный налог – 641,0 тыс. рублей;

- налог на имущество физических лиц – 707,2 тыс. рублей;

- земельный налог – 7614,3 тыс. рублей;

- государственная пошлина – 62,4 тыс. рублей;

- доходы от аренды имущества – 25,8 тыс. рублей

- доходы от компенсации затрат возмещения коммунальных расходов по арендуемым помещениям (МФЦ и библиотека)  – 37,5 тыс. рублей;

- административные штрафы – 31,6 тыс.рублей.

В бюджет поселения за 2019 год поступили безвозмездные поступления из разных уровней бюджетов в сумме 15364,6 тысяч рублей, в том числе:

из федерального бюджета субвенция в сумме 208,2 тыс.рублей на расходы по осуществлению первичного воинского учета.


из областного бюджета всего 5293,8 тыс. рублей, из них:


 - дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 5293,6 тысяч рублей;


 -субвенция на определение должностных лиц, занимающихся административными протоколами – 0,2 тыс. рублей.


из районного бюджета в бюджет поселения поступили межбюджетные трансферты в общей сумме 4882,6 тыс. рублей, из них:


- на выполнение переданных полномочий по дорожной деятельности в сумме 4257,5 тыс. рублей и в области градостроительства 73,1 тыс.рублей.


- на решение вопросов местного значения, а именно:


1) возмещение части стоимости улучшения арендуемого имущества (в части технического перевооружения котельной с установкой нового котельного оборудования для производства тепловой энергии) 5500,0 тысяч рублей;


2) на обработку территории от комаров 12,0 тыс.рублей;


3) на приобретение звукового оборудования для учреждения культуры 20,0 тыс.рублей.

Расходы бюджета поселения за 2019 год составили 26465,6 тысяч рублей или 87,0% исполнения годового плана, который составил 30417,4 тыс. рублей. 

Расходы на «общегосударственные вопросы» составили 8552,2 тыс. рублей. Средства направлены на содержание аппарата администрации поселения, а именно: заработная плата, отчисления на фонд оплаты труда, коммунальные расходы и материальные затраты, налоги на имущество организации.

На «национальную оборону» было израсходовано 208,2 тыс. рублей. На данные расходы из федерального бюджета выделяются средства бюджету поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету (содержание 1 штатной единицы инспектора по воинскому учету).

На «национальную безопасность и правоохранительную деятельность» расходы составили 65,7 тыс. рублей, которые израсходованы: на страхование добровольной пожарной дружины, на приобретение противопожарного инвентаря, на приобретение аншлагов, информирующих население по обеспечению безопасности на воде; на мероприятия по антитеррористической защищенности объектов поселения.

На «дорожное хозяйство» расходы бюджета составили 4389,2 тыс. рублей  содержание внутрипоселковых автомобильных дорог поселения.

На «другие вопросы в области национальной экономики», из бюджета поселения было израсходовано 149,6 тыс. рублей на кадастровые работы. 

На  «жилищное хозяйство» было израсходовано 45,4 тыс. рублей на уплату взносов в региональный фонд Ростовской области по капитальному ремонту многоквартирных домов, находящихся в муниципальной собственности.

На  «коммунальное хозяйство» было израсходовано 6262,1 тыс. рублей, из них:

- на расходы технического обслуживания газопровода  поселения на сумму 147,1 тыс. рублей;

- на ремонт здания котельной х. Победа 164,8 тыс.рублей


- на возмещение части стоимости улучшения арендуемого имущества (в части технического перевооружения котельной с установкой нового котельного оборудования для производства тепловой энергии) 5950,2 тысяч рублей, из них за счет средств районного бюджета 5500,0 тыс.рублей и 450,2 тыс.рублей за счет средств бюджета поселения.


На «благоустройство» в 2019 году израсходовано 2982,2 тыс. рублей, в том числе:

- техническое обслуживание светильников уличного освещения по населенным пунктам на сумму 380,0 тыс. рублей;

- оплата за уличное освещение 1076,0 тыс. рублей;

- установлены 8 светильников на общую сумму 48,5 тыс.рублей (х. Ельбузд (Самарский) – 2шт, п. Каяльский – 2 шт., х. Победа - 1 шт, х. Песчаный – 2 шт, с.Васильево-Петровское 1шт.)

- ликвидированы 33шт опасных деревьев на сумму 418, тыс. рублей;

- приобретена детская площадка в х. Левобережный на сумму 39,9 тыс. рублей;

- оплачены приобретенные материалы для наведения порядка территории (краска, кисти, мешки, известь, ведра и др.) на общую сумму 51,1 тыс. рублей;

- израсходовано на уборку территории, покос сорной растительности в общей сумме 821,2 тыс. рублей;

- проведена противоклещевая обработка на территории поселения на сумму 20,0 тыс. рублей и обработка против комаров на сумму 12,0 тыс.рублей;

- отловлено 14 шт. безнадзорных собак на сумму 70,0 тыс. рублей.

- осуществлена организация трудоустройства несовершеннолетних граждан на сумму 18,9 тыс. рублей;

- оплачена услуга по предоставлению и вывозу контейнера для сбора ртутьсодержащих отходов в сумме 26,6 тыс. рублей.

Расходы на содержание учреждений культуры составили 3824,4 тыс. рублей. 
Расходы на курсы повышения квалификации муниципальных служащих в разделе «Образование» за 2019 год составили 7,0 тыс. рублей.

На «социальную политику» расходы поселения составили 59,1 тыс. рублей, которые направлены на выплату пенсии лицу, замещавшему муниципальную должность.

На «физическую культуру и спорт» из бюджета поселения было израсходовано 70,0 тыс. рублей на приобретение спортивного инвентаря и кубков.

Инвестиции


Бюджетные средства поселения в 2019 году были направлены также в качестве инвестиций в основные средства в общей сумме 846,9 тыс. рублей, из них: на обеспечение деятельности администрации поселения 807,0 тыс. рублей (приобретен служебный автомобиль, установлена охранная сигнализация и система видеонаблюдения, приобретена оргтехника) и в целях благоустройства (приобретена детская площадка стоимостью 39,9 тыс. рублей).
ЖИЛИЩНО – КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Дорожная деятельность.


С 1 января 2017 года полномочия по дорожной деятельности переданы на уровень муниципального района.


Во втором полугодии 2019 года в рамках переданных полномочий выполнены работы по восстановлению профиля гравийных дорог с добавлением нового материала, в следующих населенных пунктах: х.Еремеевка - ул.Степная; х.Песчаный - ул.Октябрьская; х.Задонский – ул.Ленина, пер.Жданова, ул.Гагарина, пер.Средний (2 ямы); с.Новотроицкое – пер.Партизанский, ул.Степная, ул.Бережная, ул.Калинина, пер.Средний; п.Каяльский – ул.Заречная, ул.Комсомольская; х.Победа- ул.Веселая (1 яма) . Работы по ямочному ремонту асфальтобетонных покрытий выполнялись в х.Задонский - ул.Ленина; с.Васильево-Петровское -  пер.Школьный.

Благоустройство.


В октябре 2019 года на территории поселения проводились субботники. В осеннем месячнике чистоты принимали участие организации, жители поселения, преподаватели образовательных учреждений и ученики, а также депутаты и сотрудники Администрации Задонского сельского поселения. В ходе мероприятия был наведен должный санитарный порядок в парковых зонах, в местах воинских захоронений и детских площадок. Сотрудниками администрации проведена ревизия состояния памятников Великой Отечественной войны, собраны и поданы документы и сметы на вступление в областную программу по ремонту воинских захоронений.

Хотелось бы отметить, что в п.Каяльский заложена аллея славы, в которой принимали участие: исполняющий обязанности главы администрации Азовского района Юрий Алексеевич Сеймовский, депутат Законодательного собрания Ростовской области Владимир Викторович Влазнев, помощник депутата Государственной думы Российской Федерации Виктора Петровича Водолацкого  Сергей Николаевич Скрипников, глава и сотрудники Администрации Задонского сельского поселения , а также жители и гости п.Каяльский.


В целях безопасности населения Администрация Задонского сельского поселения продолжает выявлять и ликвидировать опасные деревья. В апреле 2019 г. выполнены работы по спилу опасных деревьев в х.Победа ул.Победы, пер Ленина, х.Задонский, ул.М.Горького, п.Каяльский, пер.Рабочий, ул.Ленина, х.Ельбузд, ул.Юбилейная, х.Песчаный, ул.Комсомольская, с.Новотроицкое, пер.Ленина. К работе было привлечено 3 единицы техники, 2 человека рабочих, а также волонтеры. Работы планируется продолжить в других населенных пунктах.


Выполнены работы по сносу аварийного здания Дома культуры с.Новотроицкое, подготовлена площадка для строительства быстровозводимого здания Дома культуры. В настоящее время работы по проектированию Дома культуры выполняет ООО «Ингео-Проект Групп». Разработанный полный комплект проектной документации подан в ГАУ Ростовской области «Государственная экспертиза проектов» для получения положительного заключения.

Сбор и  вывоз  твердых коммунальных отходов.


В октябре 2018 года несколько городов и районов Ростовской области, в том числе и Азовский район, стали территориями, на которых в пилотном режиме начала действовать так называемая мусорная реформа. На нашей территории начал работу региональный оператор по обращению с отходами ООО «Экоград-Н». Статус оператора организация получила после прохождения конкурса, имеет лицензию на осуществление данного вида деятельности на 10 лет.  Новые порядки в мусорной сфере вызывают массу вопросов, но работа постепенно налаживается. Сотрудничество с компанией помогает поддерживать санитарный порядок. Ведется постоянная работа по ликвидации свалочных очагов на территории поселения. Заключаются договора гражданско-правого характера, привлекаются к работе лица, направленные на отбывание административного наказания в виде обязательных работ.
Уважаемые жители, в целях эстетического вида и во избежание возгораний, необходимо поддерживать санитарный порядок на принадлежащей Вам территории, а также на территории, прилегающей к вашему земельному участку. Приглашаем участвовать в конкурсе на лучший придворовой участок и получать призы. Тем самым благоустраивать наши хутора и села.

Газификация.
После обращений в администрацию Азовского района о включении в Программу газификации не газифицированных населенных пунктов Задонского сельского поселения вопрос решен положительно и п.Васильево-Петровский вошел в Программу газификации Ростовской области. Акционерное Общество «Гипрониигаз» по заказу ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» разрабатало проектную документацию по объекту: «Подводящий газопровод к п.Васильево-Петровский Азовского района Ростовской области» и «Разводящие сети газоснабжения в п.Васильево-Петровский Азовского района Ростовской области». На данный момент проект сдан в ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону».

В настоящее время Администрацией Задонского сельского поселения подана заявка на включение в Программу газификации Ростовской области на 2020 год х.Степнянский и группу жилых домов по ул.Свободы, ул.Братства, пер.Космический, пер.Алмазный, пер.Орбитальный, пер.Спортивный в х.Победа.

Водоснабжение.

С 1 января 2017 года полномочия по водоснабжению переданы на уровень муниципального района.


Со второго полугодия 2019 года по вопросам водоснабжения и водоотведения территорию Задонского сельского поселения обслуживает УМП «Примормкий водопровод» в лице директора Фоменко Андрея Николаевича


Под руководством начальника Самарского многофункционального участка УМП «Примормкий водопровод» Прищепова Александра Викторовича неоднократно проводились работы по устранению порывов водопроводных сетей в п.Каяльский по ул.Ленина, ул.Садовой, в с.Новотроицкое по ул.Молодежной, ул.Школьной.


Проблема водоснабжения населенных пунктов остается очень острой, поэтому Администрация Задонского сельского поселения продолжает обращаться в вышестоящие инстанции по решению этой проблемы (строительство новых водопроводных сетей, бурение новых артезианских скважин).
Консультации по вопросам ЖКХ оказывает главный специалист Администрации Задонского сельского поселения Сильченко Ирина Викторовна, тел. 9-49-10
Коммуникации
Хочу отметить, что многие жители нашего поселения получили доступ к высокоскоростному, без лимитному интернету. Работы были начаты в 2018году и продолжаются в настоящее время. В 10 населенных пунктах нашего поселения уже  построены  волоконно-оптические линии. Абонентам установлено и настроено оборудование. Жители данных населенных пунктов с удовольствием пользуются услугами оптической линии связи. На 2020год запланировано строительство сетей в х.Песчаный, с.В-Петровское, п.В-Петровский, а также оснащение высокоскоростным интернетом социально значимых объектов (школы, детские сада, ФАПы).
В связи с завершением Федерального проекта УЦН (устранение цифрового неравенства), построенные в 2019 году и планируемые инвестиционные проекты по прокладке оптических линий связи на 2019 год, в населенных пунктах х.Ельбузд (Восточная и западная сторона трассы М-4-Дон), х.Левобережный, п.Васильево-Петровский, с.Васильево-Петровское, х.Еремеевка, х.Песчаный, п.Каяльский, с.Новотроицкое и х.Степнянский дали возможность подключения абонентов к высокоскоростной сети Интернет, цифровому телевидению и видеонаблюдению по оптоволоконным линиям связи. 
Инициативы граждан.


Для представления интересов населения на территории Задонского сельского поселения в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Задонского сельского поселения», с целью развития территориального общественного самоуправления на территории муниципального образования Задонское сельское поселение», в границах х.Победы был создан Территориальный Общественный Совет, председателем была назначена Матчанова Е.А. Главная задача ТОС участвовать в рассмотрении вопросов, затрагивающих интересы населения данной территории. Осуществлять взаимодействие с органами местного самоуправления и другие функции, предусмотренные законодательством, Уставом муниципального образования. Для нас это дело новое, ТОС только начинает свою деятельность.  Так по предложению ТОС, специалистами Администрации Задонского сельского поселения   разработана и собрана необходимая документация для участия на конкурсной основе  в проекте инициативного бюджетирования по благоустройству территории в х.Победа - обустройство места массового отдыха (парковая зона). Ответственный за данное направление заместитель главы администрации Пустовая Нина Федоровна.

Работа по сбору и решению инициатив населения будет продолжена. 

                                               ЗЕМЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

          Согласно Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг», Администрация Задонского сельского поселения оказывает помощь Администрации Азовского района в выявлении свободных земельных участков, расположенный на территории Задонского сельского поселения, предполагаемых к возможному предоставлению  семьям, имеющих трех и более детей. На данный момент сформировано 75 земельных участков, расположенных в х.Левобережный, ул.Степная.        

       11 марта 2019 года между администрацией Азовского района и Администрацией Задонского сельского поселения было заключено соглашение о передачи части полномочий в области градостроительной деятельности. По настоящему соглашению 

с целью устранения несоответствий и изменению территориальных зон Администрацией Задонского сельского поселения на основании обращения граждан, были приняты Решения Собрания депутатов Задонского сельского поселения «О  внесении изменений в Правила Землепользования и застройки  Задонского сельского поселения Азовского района Ростовской области», а также утверждено постановление  от 30 декабря 2019 года  №223 «О разработке проекта о внесении изменений в генеральный план Задонского сельского поселения Азовского района Ростовской области, разработанный государственным автономным учреждением Ростовской области «Региональный институт территориально-градостроительного проектирования», утвержденный Решением собрания депутатов Задонского сельского поселения № 11от 06.04.2012 года».

     Работа по подготовке проектов внесения изменений в генеральные планы сельских поселений Азовского района в рамках описания границ территориальных зон населенных пунктов, в 2020 году будет осуществляться отделом архитектуры и градостроительства. Расходы на работы по координатному описанию границ населенных пунктов и территориальных зон    составят 60 986,1 рублей.

      Продолжается работа по рассмотрению извещений о намерении продать земельные участки в рамках реализации преимущественного права покупки земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, расположенных на территории Задонского сельского поселения: предоставляется ежеквартальный отчет по данному направлению в Комитет имущественных отношений Азовского района. 

       За второе полугодие 2019 года принято и отработано 49 извещений от собственников о продаже 60-ти земельных участка и земельных долей в праве общей долевой собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения, 
 А также принято и исполнено 13 заявлений граждан об упорядочении адресного хозяйства на территории Задонского сельского поселения.
      13 июня 2019 года постановлением № 88 утвержден Официальный вестник Задонского сельского поселения. За второе полугодие 2019 опубликовано 12 выпусков Официального вестника Задонского сельского поселения. Что является важным в информировании населения о деятельности администрации и собрания депутатов нашего поселения. Вестник находится в свободном доступе в библиотеках и администрации поселения. 
        Ежегодно проводится обследование скотомогильников, расположенных на территории поселения. Выполняются меры по предупреждению населения и обустройству сибиреязвенных захоронений
       Регулярно осуществляется объезд территории по выявлению карантинной растительности, с целью уничтожения очагов дикорастущей конопли, амброзии. Работы проводятся в рамках гражданско-правового договора и с привлечением  сельхозпредприятий нашего поселения. 
         Консультации по вышеуказанной информации оказывает ведущий специалист Администрации Задонского сельского поселения Павленко Полина Владимировна, тел. 9-49-00
СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ ГРАЖДАН


Не остаются без внимания граждане пожилого возраста и инвалиды. Данным направлением занимаются сотрудники «Центра Социального Обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Азовского района: заведующая отделением социального обслуживания 10 б, Шипило Екатерина Олеговна.


Пожилым гражданам и инвалидам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, оказывается помощь в оформлении в дома-интернаты и социальные приюты. 
Пожилым людям, находящимся на социальном обслуживании, в количестве 57 человек, ежегодно оказывается спонсорская помощь от индивидуальных предпринимателей, в виде выделения продуктовых наборов.

Традиционно заведующим отделения социального обслуживания совместно с главой и заместителем администрации поселения проводятся мероприятия: чествование долгожителей (90-летних и 95-летних юбиляров). Чествование проходит в доброжелательной теплой обстановке с вручением ценных подарков. Мероприятие обязательно публикуется в газете «Приазовье».

В летнее время проводится кампания по оздоровлению детей из малоимущих семей в санаториях Чёрного моря и оздоровительных лагерях Азовского моря: за второе полугодие 2019 года оздоровилось 30 детей от 7-ми до 15 лет.

В декабре 2019 года молодежь Задонского сельского поселения приняла участие в областной акции «Мы граждане России». В торжественной обстановке ребятам были вручены паспорта Российской Федерации.

На территории Задонского сельского поселения проведена межведомственная профилактическая операция "Подросток", в ходе которой выявлены неблагополучные семьи. Данным семьям оказывается консультативная помощь для оформления различных видов пособий, помощь в сборе документов, для оформления несовершеннолетних детей в оздоровительные санатории и лагеря. Ежемесячно проводится индивидуальная профилактическая работа с несовершеннолетними подростками, состоящими на учете в комиссии по делам несовершеннолетних администрации Азовского района, проживающими на территории Задонского сельского поселения.
 Специалистом по делам молодежи был сформирован список на новогодние подарки детям в возрасте от 2-х до 14-ти лет, осуществлена выдача новогодних подарков в количестве 1595 штук. Эта традиция в течении 22 лет действует на территории Азовского района, за это родители и дети говорят огромное спасибо Главе администрации Азовского района.

Для участия граждан в жилищной программе: "Обеспечение жильем молодых семей" Государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» администрацией Задонского сельского поселения проводятся консультации по жилищным вопросам, граждане признаются нуждающимися в улучшении жилищных условий. Данным направлением занимается ведущий специалист администрации Свистунова Зинаида Сергеевна (863 42 94 9 -10)
ОБРАЗОВАНИЕ.

На территории Задонского сельского поселения расположено 8 образовательных учреждений: МБОУ Задонская СОШ, имеет 2 филиала (Песчанская НОШ и Левобережная НОШ), МБОУ Васильево-Петровская ООШ, имеет филиал (Еремеевская НОШ), МБОУ Каяльская СОШ, МБОУ Новотроицкая ООШ. Более 800 учащихся обучаются в школах. Учащиеся Задонской и Каяльской СОШ ежегодно принимают участие в бале медалистов, на котором выпускникам вручаются золотые и серебряные медали.

Проблема с недостаточностью мест в детских дошкольных учреждениях давно решена наличием в поселении детских садов: МБДОУ №35 «Вишенка» с. Новотроицкое, МБДОУ №49 «Белоснежка» пос. Каяльский, МБДОУ №43 «Аленький цветочек» х. Победа, МБОУ начальная школа-детский сад пос. Васильево-Петровский. Около 300 малышей посещают детские сады.

В хуторе Победа работает Задонская детская школа искусств, проводится обучение на 5 отделениях:  хоровое, хореографическое, инструментальное,  художественное, театральное. Учащиеся Задонской ДШИ являются многочисленными лауреатами и дипломантами районных, областных, всероссийских и международных конкурсов.
ЗДРАВОХРАНЕНИЕ.

На территории Задонского сельского поселения находятся 6 фельдшерско-акушерских пунктов (ФАП), расположенных в следующих населенных пунктах: с.Васильево-Петровское, пос. Каяльский, с. Новотроицкое, х. Победа, х. Песчаный, х.Степнянский. В 2019году построен новый модульный ФАП по просьбам жителей п. Васильево-Петровский. Ведутся работы по вводу в эксплуатацию ФАПа. Мы рады, что медицинские услуги будут оказываться в удаленном населенном пункте. Нельзя не отметить, что и нас коснулась проблема с нехваткой кадров медицинского персонала, в частности необходимо два специалиста с фельдшерским образованием в х.Песчаный и п.Васильево-Петровский.

На данный момент эту проблему помогает решать мобильная медицина, которая организована руководством районной больницы.  В села, где нет фельдшерских пунктов  или специалистов, согласно плана-графика, утвержденного главным врачом Азовского района, выезжает передвижной медицинский комплекс. Кто нуждается в медицинской помощи с удовольствием пользуются бесплатными медицинскими услугами.
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ.

На территории Задонского поселения действуют 2 футбольных клуба:

1.  "Нива Задонский" (х.Победа) в составе 70 человек (30 человек из которых школьники), – тренер команды Шевченко Валерий Витальевич.

2. "Петровка" с.Васильево Петровское, в составе 18 человек в возрасте от 17 до 32 лет, капитан команды – Иванов Михаил Сергеевич.

А также волейбольная команда «Нива» х. Победа в составе 40 человек, из которых 20 человек – дети и команда по настольному теннису «Олимп» с. Новотроицкое в составе 10 человек.

Спортсмены Задонского сельского поселения приняли участие в соревнованиях по пляжному волейболу, посвященных Всероссийскому Дню физкультурника, проходивших в 10 августа и заняли 1-е место. В соревнованиях по футболу на кубок закрытия сезона команда «Нива Задонский» заняла1-е место.

В октябре 2019 года в рамках соревнований на кубок по волейболу «День села х. Победа» были приобретены ценные призы (кубки) на сумму 3,7 тыс. рублей и спортивный инвентарь (наколенники) на сумму 1,2 тыс. рублей. 

В хуторе Победа 16 ноября прошли соревнования по волейболу на Кубок памяти погибшего Мурада Эминова, молодого спортсмена из хутора Победа. В течение дня за победу в спортивном состязании боролись восемь команд из Азовского района. По итогам турнира победителем Кубка стала команда «Нива х. Победа. 
В декабре 2019 года в рамках проведения соревнований по мини-футболу на кубок «Главы Администрации Задонского сельского поселения» был приобретен спортивный инвентарь (мячи футбольные) на сумму 24,1 тыс. рублей. Также были проведены соревнования по волейболу на кубок «Задонское сельское поселение», приобретены ценные призы (кубки) на сумму 3,6 тыс. рублей и спортивный инвентарь (мячи волейбольные) на сумму 32,5 тыс. рублей.

Администрацией Задонского сельского поселения утвержден план спортивных мероприятий по настольному теннису, футболу и волейболу на 2020 год.

КУЛЬТУРА

За отчетный период – 2 полугодие 2019 года – в Муниципальном бюджетном учреждении культуры х. Победа под руководством директора Матчановой Екатерины Александровны и его филиалах  проведено 335 мероприятий. Мероприятия организованы и проведены, учитывая План основной деятельности, рекомендации Администрации Азовского района, администрации Задонского сельского поселения, Отдела культуры Администрации Азовского района, Областного Дома Народного Творчества Ростовской области, а также запросы населения. 

Хочется отметить совершенствование проводимых мероприятий, а также активное участие творческих самодеятельных коллективов в районных и областных фестивалях, конкурсах, выставках:
· Традиционный областной фестиваль «Донская уха»;

· Районный фестиваль национальных культур «Народов Приазовья дружная семья», представление казачьей, русской культур, цыганской диаспоры; 

· Круглый стол «Диалог культур. Проблемы и перспективы развития межнациональных культур»

· Участие в областной благотворительной выставке «Символ года 2020»;

· Районный форум руководителей военно-патриотических клубов Азовского района.

· Участие в молодежном форуме «Точка возможностей», в форуме активной молодежи Азовского района в  Чумбур- коса, в Дне добрых дел Азовского района, в акции «Молодежь Дона против террора», Районном слете волонтеров.

Творческий коллектив Дома культуры х. Победа ищет новые формы работы с населением и особенно с молодежью.

Хочется отметить, что инновационными становятся:

· Организация культурно-досуговых выездных программ и концертов: День железнодорожника 3 августа в п. Васильево-Петровское – стало возрождением традиции праздника ветеранов и сотрудников железной дороги; 
· Масштабно проведена противопожарная акция «Отопление», в акции приняли участие сотрудники и ученики Задонской и Новотроицкой школ, все участники клубного объединения Дома культуры – более 600 человек.

· Патриотические акции облагораживания памятников героям Великой Отечественной войны и воинам-интернационалистам; участие в молодежных форумах, Уроки мужества в День неизвестного солдата, День Героев Отечества, 100-летие со дня рождения Михаила Калашникова

· Декада «Доброта спасет мир!» с участием людей с ограниченными возможностями здоровья; Вечера для инвалидов.

· И другие:
· Организация досуга детей в период школьных каникул: конкурсы на площадках ДК, встречи и уроки по безопасности жизнедеятельности «Каникулы без опасности», мультипликационные программы для детей, детский праздник «До свиданья, лето!», комплекс мероприятий в День знаний, флеш-мобы в «В день единства будем вместе» совместно с Задонской, Новотроицкой и Каяльской школами, детскими садами «Аленький цветочек», «Вишенка» и клубного объединения «Волонтеры»;
· Концертная программа в День Матери «Её величество – мама!» с уже ставшим традиционным награждением многодетных матерей: представлены презентации об этих семьях;
· Проведение народных гуляний в Дни сёл осенью 2019 года стало командным, что облегчило организацию и проведение мероприятий, не пропустив всех запросов и пожеланий местного населения, выступление творческих коллективов на Дне села Самарское;

· Дом культуры х. Победа – это площадка для проведения отчетных концертов Задонской и Самарской школ,  выпускных вечеров 4-х, 9-х, 11-х классов Задонской школы.

· Творческое сотрудничество с коллективами с. Самарское, 
п. Суходольск; мастер- классы для детей по росписи имбирных пряников ко Дню матери и Новому году, мастер-классы по изготовлению украшений.

· Детские и молодежные дискотеки, дискотеки 80-х для взрослых, акция «СТОПВИЧСПИД» с участием фельдшера х.Победа Чихарь Майи Семеновны. 

· С особым энтузиазмом были проведены новогодние праздники для детей и молодежи, выездные поздравления Деда Мороза и Снегурочки для многодетных семей; 

Налажено межведомственное взаимодействие Военно-патриотического клуба «Кречет» с Окружным казачьим обществом «Усть-Медведицкий Казачий Округ», Окружным казачьим обществом «Всевеликое Войско Донское» Волгоградской области, с ветеранами боевых действий Азовского района, православной церковью, общеобразовательными учреждениями.  14 сентября 2019 года в х. Песчаный состоялось открытие мемориальной плиты нашему земляку, погибшему в годы Великой Отечественной Войны казаку Семену Моисеевичу Белоусову с участием и при поддержке его родственников. 

Развитие качественной туристской инфраструктуры в Ростовской области началось в 2010году. Губернатор Ростовской области  Василий Юрьевич Голубев поставил задачу увеличить минимум вдвое въездной туризм. При этом необходимо предложить туристу весь ассортимент привлекательных территорий.  Очень приятно представить в этом направлении винодельческое хозяйство «Эльбузд». Это не только винодельня, но и собственный ресторанно - гостиничный комплекс и туристический центр. Отмечу, что из Ростовской области, как туристический бренд, «Эльбузд» попал в авторитетный «Национальный рейтинг» туристических брендов (ТОП-100)». И в номинации «Вино и винодельческое хозяйство» было занято второе место. Высокую оценку получило хозяйство от специалистов, а также хорошие отзывы туристов, оставленные на популярных туристических  порталах в социальных сетях
МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР

С 1 декабря 2011года на территории поселения успешно работает Многофункциональный центр (МФЦ).
На базе сети МБУ «МФЦ Азовского района» ТОСП х.Победа организовано предоставление свыше 200 государственных услуг (федеральные,  региональные,  областные и муниципальные).

 Сфера предоставления государственных и муниципальных услуг растет с каждым днем, согласно муниципального задания, утвержденного главой администрации Азовского района. Работа «Многофункционального центра Азовского района» положительно оценивается населением. Услуга востребована и дает хорошие результаты. Администрацией Задонского сельского поселения совместно с Администрацией района принимаются меры по повышению качества предоставляемых услуг населению, улучшению сервиса.
РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН


Прием граждан, работа с их устными и письменными заявлениями и обращениями осуществлялась специалистами администрации.

Во втором полугодии 2019 года поступило 28 письменных обращений граждан, касающихся благоустройства, содержания домашних животных, нарушений законодательства, газификации, устранение опасных деревьев.   Рассматривались устные заявления и обращения граждан, а также   заявления   и жалобы граждан, поступившие в вышестоящие органы (районную администрацию, Правительство области и РФ). Многие проблемы, прозвучавшие в обращениях граждан, решены положительно, а остальные находятся в процессе решения.


Ведущим специалистом Администрации Задонского сельского поселения выдано 226 справок и выписок, совершено 144 нотариальных действий, в том числе вне помещения 19 нотариальных услуг, за которые взыскана госпошлина на сумму 29,3 тыс.рублей, поступившая в бюджет поселения.
   Вопросы безопасности.

1. Антитеррористическая защищенность:

  
На территории поселения организован Комплекс мер, направленных на совершенствование работы по предупреждению и профилактике межнациональных конфликтов.


Систематически проводится заседание Малого совета по межнациональным отношениям, на котором присутствуют представители национальных диаспор, проживающих на территории поселения. Главной целью которого является урегулирование всех споров и предупреждение конфликтных ситуаций  среди многонационального населения.


Администрация Задонского сельского поселения осуществляет деятельность по поддержке и развитию казачества. 8 апреля 2019года было заключено Соглашение о сотрудничестве между Администрацией поселения и ХКО «Новомирский» ЮКО «Азовского юрта». Казачье общество под руководством атамана Георгия Животова принимает активное участие в охране общественного порядка при проведении мероприятий, в возрождении казачьей духовности и патриотизма. В развитии многонациональной культуры. Ярким событием стал в 2019 года Открытый чемпионат по рубке шашкой «Казарла на Дону». Участники приехали  из разных мест: Краснодарский край, Ставропольский край, Республика Крым, Ростовская область, чтобы показать свое мастерство. 

Хотелось бы сказать, что огромную помощь поселению в решении порой трудных задач и проблем оказывают простые люди, наши жители. Их и можно назвать волонтерами, будь то участие в субботниках, в ремонте церкви, мероприятиях поселения или содействие   в тушении пожара. Это является лучшим примером для подрастающего поколения и примером трепетного отношения к родному селу. 
Выражаю слова благодарности людям с активной жизненной позицией и прежде всего нашим дружинникам, которые в период  проведения праздников на территории поселения выполняют комплекс мероприятий в целях обеспечения правопорядка и безопасности граждан:

1. Шафиков Анвар Мустафаевич

2. Букреев Виктор Викторович

3. Матчанов Анатолий Николаевич

4. Мислимов Маатдин Мамедович

5. Наврузов Салимжон Рахимович

6. Ляшенко Александр Алексеевич

7. Мукимов Мурод Фиязович

8. Рябоконь Александр Алексеевич
2. Пожарная безопасность:


Согласно «Плана основных мероприятий Задонского сельского поселения в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» и «Плана мероприятий по снижению количества ландшафтных пожаров и ущерба от них» проводится работа по обеспечению безопасности населения. По всем случаям возгорания сухой растительности принимаются меры по оперативному тушению очага возгорания. Составляются протоколы об административном правонарушении за выжигание сухой растительности и мусора на основании Областного закона №273-ЗС «Об административных правонарушениях» от 8 октября 2002 года по ст. 1 ч. 4.5 (выжигание сухой растительности, мусора в том числе опавших листьев, сухих деревьев и т.д.) 

С 01.07.2019 г. по 31.12.2019 г. на территории Задонского сельского поселения произошло 26 возгораний. Составлено по возгораниям административных протоколов в количестве 11 штук. По нарушениям «Правил благоустройства Задонского сельского поселения» составлено 9 протоколов.
В рамках   муниципальной программы «Защита населения и территории Задонского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности» приобретен дополнительно 1 мегафон ручной с микрофоном, ранцевые огнетушители электрические в количестве 6 штук. Сотрудниками администрации Задонского сельского поселения ведется разъяснительная работа  с населением о правилах пожарной безопасности и действиях при их возникновении. В информационных памятках указаны службы и телефоны для обращения. 

Зачастую причиной возгораний становится безответственное отношение жителей, которые устроили свалку в конце своих огородов, прилегающих к лесополосе и к жилым домам, сжигание мусора или сухой растительности. Следует отметить, что фактами, способствующими возникновению пожаров в жилом секторе и гибели граждан (например, как это случилось в х.Степнянский в декабре 2018г.) является в первую очередь злоупотребление спиртных напитков и курение в постели, а также использование неисправных отопительных электрических и газовых приборов или не осторожное обращение с огнем детей.
Уважаемые родители, объясняйте, рассказывайте своим детям, какую опасность несет игра с огнем!

Нужно всем нам принять исчерпывающие меры, чтобы не допустить беды. Поэтому помимо информационной работы с населением, в декабре 2018года начата установка извещателей пожарных дымовых, предназначенных для обнаружения загораний, сопровождающийся появлением дыма малой концентрации в закрытых помещениях. Путем регистрации отраженного от частиц дыма оптического излучения и выдачи тревожных извещений в виде громких звуковых сигналов. Извещатели устанавливаются  в дома и квартиры одиноких стариков, малоимущих и многодетных семьях, или людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.  На сегодняшний день установлено 46 извещателей. Администрацией поселения планируется работу по приобретению и установке продолжить в течение года.
Планы на 1-е полугодие 2020 год.


          Планируемые мероприятия на 1-е полугодие 2020 года:

1. Завершить разработку проектно-сметной документации на строительство здания  Дома культуры в с.Новотроицкое.
2. Провести работы по ремонту памятников Великой Отеечественной войны.


3. Начать работы по ремонту здания Дома культуры п.Каяльский


4. Провести организованные субботники и Дни древонасаждения.


5. Продолжить начатую работу по ликвидации опасных деревьев в хуторах и селах.


6. Завершить работы по принятию в собственность бесхозяйных объектов.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

В заключении своего доклада хочу отметить, что несмотря на множество проблем и трудностей мы не стоим на месте, а развиваемся и шагаем вперед.


Хочу поблагодарить депутатов Задонского сельского поселения, которые, несмотря на занятость на рабочих местах находят время на каждодневную помощь в решении проблем, возникающих в нашем большом поселении.

Основной деятельностью Собрания депутатов в 2019 году стало   совершенствование и обновление муниципальной правовой базы по вопросам  местного значения, согласно федерального законодательства. Утверждение местного бюджета, установление общеобязательных правил, контроль за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления полномочий по вопросам местного значения.
 
Во втором полугодии 2019 года Собрание депутатов Задонского сельского поселения под председательством Гавриленко Ларисы Дмитриевны приняло 26 нормативных правовых актов. Данные Решения касаются благоустройства и решения актуальных проблем поселения. Срок полномочий депутатов истекает в сентябре 2021г. Впереди много времени для плодотворной работы на благо людей.
 Еще раз спасибо за  совместную  эффективную работу.
Указом Президента Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным 2020 год объявлен Годом памяти и славы. Годом памяти погибших солдат во Второй мировой войне. Главной целью которого является сохранение исторической памяти и празднование 75летия Великой Победы над фашизмом.
Пользуясь случаем, хотелось бы обратиться ко всем жителям земли Задонской:
1.Нам необходимо сохранить и не дать исковеркать историю событий этой страшной войны.

2. Воспитывать в подрастающем поколении уважение и любовь к Родине. 
3. Объединится для того, чтобы больше таких войн не повторилось.

4. Отнестись не формально к празднованию важнейших событий года и принять активное участие в торжественных мероприятиях по случаю годовщины.
5. Давайте вместе благоустраивать нашу землю, не превращать луга, лесополосы, берега озер и рек в сплошную свалку. Чтобы оставить детям и внукам красоту природы.
6. Активнее принимать участие в субботниках и мероприятиях по благоустройству территории сел.

7. Давайте вместе оберегать наши села, хутора и поселки от пожаров. Не сжигать ТКО в огородах, возле лугов и рек, не бросать окурки сигарет, проезжая по дороге на поля с хлебом. Давайте лучше сажать цветы и деревья перед домами!

Считаю, что данная работа, и ее выполнение в наших сердцах и душах поднимет патриотизм к родной земле, к нашим поселкам, селам и хуторам и в целом к земле – под именем Россия! Мы вместе пишем историю нашего поселения!

Огромное Вам всем спасибо за понимание и огромную работу! 

Отдельное спасибо говорю своим коллегам, коллективу Администрации Азовского района во главе с Юрием Алексеевичем Сеймовским, руководителям всех служб Азовского района за сотрудничество и целеустремленную хорошую работу.
           Спасибо за внимание!

