ОТЧЕТ   ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

 ЗАДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА 2 ПОЛУГОДИЕ  2020 ГОДА.

Уважаемые депутаты!


Уважаемые жители поселения!


В соответствии с действующим областным законодательством - главы администраций сельских поселений ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся 2 раза в год и сегодня, вашему вниманию представляется отчет за 2 полугодие 2020 года.
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ

Доходы 

Доходы 


За 2020 год общий объем доходов бюджета поселения с учетом безвозмездных поступлений составил 24668,7  тысяч рублей, что меньше аналогичного уровня 2020 года на 1480,6 тысяч рублей, что связано с уменьшением собственных доходов на 701,3 тыс. рублей, а также уменьшением целевых доходов из других уровней бюджетов на 779,3 тыс. рублей. Исполнение годового плана по доходам за 2020 год составляет 98,3%.


В бюджет поселения за отчетный год поступили собственные доходы в сумме 10083,4 тыс. рублей, из них:

- налог на доходы физических лиц в сумме 1911,9 тыс. рублей;

- единый сельскохозяйственный налог – 902,0 тыс. рублей;

- налог на имущество физических лиц – 732,2 тыс. рублей;

- земельный налог – 6276,6 тыс. рублей;

- государственная пошлина – 46,2 тыс. рублей;

- доходы от аренды имущества – 26,6 тыс. рублей;

- возмещение затрат – 33,9 тыс. рублей;

- штрафы  – 154,0 тыс. рублей.

В бюджет поселения за 2020 год поступили безвозмездные поступления из разных уровней бюджетов в сумме 14585,4 тысяч рублей, в том числе:

из федерального бюджета всего 1265,5 тысяч рублей, из них:

- субвенция на осуществление первичного воинского учета в сумме 231,1 тысяч рублей;

- межбюджетный трансферт на ремонт памятников – 1034,4 тысяч рублей.

из областного бюджета всего 9049,4 тысяч рублей, из них:


 - дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 5277,0 тысяч рублей;


 -субвенция на определение должностных лиц, занимающихся административными протоколами – 0,2 тыс. рублей;

- межбюджетный трансферт на ремонт памятников – 154,6 тысяч рублей;

- межбюджетный трансферт на разработку проектно-сметной документации на строительство дома культуры в с.Новотроицкое – 3617,6 тысяч рублей.

из районного бюджета в бюджет поселения поступили межбюджетные трансферты в общей сумме 4270,5 тысяч рублей на выполнение переданных полномочий по дорожной деятельности.

Расходы 

Расходы бюджета поселения за 2020 год составили 25121,1 тысяч рублей или 99,7% исполнения годового плана, который составил 25201,2 тысяч рублей. 

Расходы на «общегосударственные вопросы» составили 8172,3 тысяч рублей. В данном разделе расходов отражено содержание аппарата администрации поселения, а именно: заработная плата, отчисления на фонд оплаты труда, коммунальные расходы и материальные затраты, налоги на имущество организации.

На «национальную оборону» было израсходовано 231,1 тысяч рублей. На данные расходы из федерального бюджета выделяются средства бюджету поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету (содержание 1 штатной единицы инспектора по воинскому учету).

На «национальную безопасность и правоохранительную деятельность» расходы составили 57,2 тысяч рублей, которые израсходованы: на страхование добровольной пожарной дружины, на приобретение противопожарного инвентаря, на приобретение аншлагов, информирующих население по обеспечению безопасности на воде; на мероприятия по антитеррористической защищенности объектов поселения.
На «дорожное хозяйство» расходы бюджета составили 4251,4 тысяч рублей  содержание внутрипоселковых автомобильных дорог поселения.

На «другие вопросы в области национальной экономики», из бюджета поселения было израсходовано 24,6 тысяч рублей на кадастровые работы. 
На  «жилищное хозяйство» было израсходовано 78,3 тысяч рублей, в том числе: 

- на уплату взносов в региональный фонд Ростовской области по капитальному ремонту многоквартирных домов, находящихся в муниципальной собственности 9,1 тысяч рублей;

- ремонт муниципальной квартиры 69,2 тысяч рублей.

На  «коммунальное хозяйство» было израсходовано 220,2 тысяч рублей, которые направлены на техническое обслуживание газопровода поселения, а также перечислен межбюджетный трансферт Азовскому району на исполнение переданного полномочия по теплоснабжению на территории  поселения;


На «благоустройство» за 2020 год израсходовано 2883,6 тысяч рублей, в том числе:

-  на техническое обслуживание светильников уличного освещения по населенным пунктам на сумму 391,8 тысяч рублей;

- за потребление электроэнергии уличного освещения 1037,9 тысяч рублей (за 470 светильников);

- установлены 18 светильников  на общую сумму 99,0 тысяч рублей (с. Новотроицкое – 3шт, х. Победа – 4шт, х. Левобережный – 1шт, х. Еремеевка – 2шт, х. Ельбузд – 5шт, с.Васильево-Петровское – 3шт);
- ликвидированы и обрезаны 152 шт опасных деревьев на сумму 476,5 тысяч рублей;

- проведена инвентаризация зеленых насаждений на сумму 94,0 тысяч рублей;

- проведена дезинфекция и дератизация от насекомых на  территории поселения на сумму 40,0 тыс. рублей;

- уборка территории, покос сорной растительности, а также приобретение материалов для наведения порядка в сумме 461,9 тысяч рублей;

- приобретены 10 контейнеров для сбора мусора на сумму 66 тысяч рублей;

- произведен ремонт памятника в х. Песчаный на сумму 98 тысяч рублей;
- за отлов собак в сумме 70,0 тыс.рублей;

- осуществлена организация трудоустройства несовершеннолетних граждан на сумму 19,0 тыс. рублей;
- за сбор и вывоз ртутьсодержащих отходов в сумме 29,6 тыс. рублей.

Расходы на курсы повышения квалификации муниципальных служащих в разделе «Образование» за 2020 год составили 30,0 тыс. рублей.
Расходы на содержание учреждений культуры составили 4012,1 тыс. рублей. 

Также в разделе «Культура» в 2020 году произведены расходы:

- на разработку проектно-сметной документации на строительство быстровозводимого здания Дома культуры в с. Новотроицкое на сумму 3800,0 тысяч рублей;

- предоставлена субсидия на иные цели учреждению культуры поселения (МБУК СДК х. Победа) на выполнение ремонта памятников в х. Левобережный и х. Победа на общую сумму 1217,0 тысяч рублей, в том числе 20,0 тысяч рублей на экспертизу сметного расчета на выполнение работ.
На «социальную политику» расходы поселения составили 69,9 тыс. рублей, которые направлены на выплату пенсии лицу, замещавшему муниципальную должность.

Инвестиции


Бюджетные средства поселения за 2020 год были направлены также в качестве инвестиций в основные средства в общей сумме 4663,6 тысяч рублей, из них: 
- на обеспечение деятельности администрации поселения в сумме 399,1 тысяч рублей приобретены оргтехника, компьютеры, мебель;

- в рамках муниципальной программы «Доступная среда» 7,8 тысяч рублей израсходованы на приобретение мнемосхемы для оказания услуг инвалидам;
- в рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства» 3,0 тысячи рублей израсходованы на приобретение информационного стенда;

- в рамках подпрограммы «Пожарная безопасность» муниципальной программы «Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения» 18,9 тысяч рублей потрачены на закупку противопожарного оборудования;
- в рамках расходов на содержание дорог поселения 204,0 тысячи рублей израсходованы на приобретение светодорожных комплексов для освещения дорог в х. Задонский;
- в рамках муниципальной программы «Уличного освещения» 99 тысячи рублей направлены на установку 18 светильников уличного освещения в населенных пунктах поселения;
- в рамках муниципальной программы «Благоустройство» приобретены 10 контейнеров для сбора мусора на общую стоимость 66,0 тысяч рублей;
- на разработку проектно-сметной документации на строительство быстровозводимого здания Дома культуры в с. Новотроицкое на сумму 3800,0 тысяч рублей;

- на обеспечение деятельности учреждений культуры израсходовано 65,8  тысяч рублей.
ЖИЛИЩНО – КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Дорожная деятельность.


С 1 января 2017 года полномочия по дорожной деятельности переданы на уровень муниципального района.


Во втором полугодии 2020 года в рамках переданных полномочий выполнены следующие работы: 
1) По ямочному ремонту асфальтобетонных покрытий: х.Победа, ул. Филипченко, пер. Октябрьский и пер. Ленина; п. Каяльский, ул. Мичурина; с.Васильево-Петровское, ул. Школьная; х.Задонский, ул. Ленина.
1) По восстановлению профиля гравийных дорог с добавлением нового материала, в следующих населенных пунктах: с.Васильево-Петровское, пер. Школьный; х.Еремеевка, ул. Ворошилова, ул.Степная; х.Песчаный, ул. Октябрьская; п.Каяльский, ул. Комсомольская; х.Победа ул. Филипченко.
2) По планировки обочин автогрейдером: х.Еремеевка, ул.Степная; х.Песчаный, ул. Комсомольская; х.Левобережный, ул.Зеленая, ул.Речная; с.Васильево-Петровское, ул.Азовская, ул.Жданова, ул. Демьяна Бедного.
Благоустройство.


В связи с пандемией на территории поселения проводились немногочисленные субботники. В осеннем месячнике чистоты принимали участие организации, жители поселения, преподаватели образовательных учреждений и ученики, сотрудники Администрации Задонского сельского поселения. В ходе мероприятия был наведен должный санитарный порядок в парковых зонах, в местах воинских захоронений и детских площадок. 

Сотрудниками администрации была проведена ревизия состояния памятников Великой Отечественной войны, собраны и поданы документы и сметы на вступление в областную программу «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024годы». Успешно был пройден отбор и в рамках программы проекты были реализованы.  Благоустройство и ремонт мест воинских захоронений выполнены в х.Левобережный и х.Победа. 

Разработана проектная документация на строительство здания Дома культуры с.Новотроицкое, получено положительное заключение от Государственного автономного учреждения Ростовской области «Государственная экспертиза проектной документации и результатов инженерных изысканий». Поданы документы в Министерство строительства Ростовской области для проверки и подачи на финансирование строительства.

В целях безопасности населения Администрация Задонского сельского поселения продолжает выявлять и ликвидировать опасные деревья. В августе 2020 г. выполнены работы по спилу опасных деревьев в с. Новотроицкое и х. Песчаный. В ноябре 2020 г. выполнены работы в п. Каяльский, х. Задонский, х. Победа. К работе было привлечено 3 единицы техники, 5 человек рабочих, а также волонтеры. Работы планируется продолжить в других населенных пунктах.
Сбор и вывоз твердых коммунальных отходов.


С 2018 года на территории Задонского сельского поселения осуществляет работу региональный оператор ООО «Экоград-Н». Сотрудничество с компанией помогает поддерживать санитарный порядок. Ведется постоянная работа по ликвидации свалочных очагов на территории поселения, так например в сентябре 2020 г. организация ООО «Экоград-Н» ликвидировала свалочный очаг в х.Ельбузд с.Новотроицкое, х.Задонский. Для уборки территории поселения с гражданами заключаются договора подряда, а также привлекаются к работе лица, направленные на отбывание административного наказания в виде обязательных работ.
Уважаемые жители, в целях эстетического вида и во избежание возгораний, необходимо поддерживать санитарный порядок на принадлежащей Вам территории, а также на территории, прилегающей к вашему земельному участку. Приглашаем участвовать в конкурсе на лучший придворовой участок и получать призы. Тем самым благоустраивать наши хутора и села.
Пандемия.

 Во исполнение нормативной документации и рекомендаций органов власти в целях недопущения и распространения новой коронавирусной инфекцией (COVID-2019) Администрацией поселения были организованы все необходимые мероприятия:
-Ведется информационная и разъяснительная работа среди населения о профилактике инфекции; 

- Распространяются памятки среди населения о профилактике инфекции;
- Мониторинг приезжающего населения из других регионов; 

- Мониторинг торговых  объектов  по соблюдению мер безопасности при работе;
-Систематически  проводится дезинфекция территории и обработка общественных мест, подъездов многоквартирных жилых домов совместно с сотрудниками МЧС и волонтерами;
- Контроль соблюдения масочного режима и требований дистанцирования; 

- Привлечение волонтеров в работе и многое другое.
Газификация.
После обращений в администрацию Азовского района о включении в Программу газификации не газифицированных населенных пунктов Задонского сельского поселения вопрос решен положительно и п.Васильево-Петровский вошел в Программу газификации Ростовской области. Акционерное Общество «Гипрониигаз» по заказу ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» разрабатало проектную документацию по объекту: «Подводящий газопровод к п.Васильево-Петровский Азовского района Ростовской области» и «Разводящие сети газоснабжения в п.Васильево-Петровский Азовского района Ростовской области». Осуществлены работы по подводу газораспределительных сетей к поселку. Газопровод сдан в эксплуатацию, документы переданы в ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону».  В настоящее время ведется работа с собственниками многоквартирных домов поселка Васильево-Петровский о сборе документов для предоставления в филиал ПАО «Газпром газораспределение» в городе Азове.
Администрацией Задонского сельского поселения подана заявка на включение в Программу газификации Ростовской области на 2021 год х.Степнянский и группу жилых домов по ул.Свободы, ул.Братства, пер.Космический, пер.Алмазный, пер.Орбитальный, пер.Спортивный в х.Победа.

Водоснабжение.

С 1 января 2017 года полномочия по водоснабжению переданы на уровень муниципального района.


Со второго полугодия 2019 года по вопросам водоснабжения и водоотведения территорию Задонского сельского поселения обслуживает УМП «Приморский водопровод» в лице директора Фоменко Андрея Николаевича.

По обращению Администрации Задонского сельского поселения, согласно полученных   заявок от жителей, устранены порывы водопроводных сетей в п.Каяльский по ул.Ленина, ул.Садовой, в с.Новотроицкое по ул.Молодежной, ул.Школьной.

Проблема водоснабжения населенных пунктов остается очень острой, поэтому Администрация Задонского сельского поселения продолжает обращаться в вышестоящие инстанции по решению этой проблемы (строительство новых водопроводных сетей, бурение новых артезианских скважин).
Коммуникации
Хочу отметить, что многие жители нашего поселения получили доступ к высокоскоростному, безлимитному интернету. Работы были начаты в 2018году и продолжаются в настоящее время. В 10 населенных пунктах нашего поселения   уже  построены  волоконно-оптические линии. Абонентам установлено и настроено оборудование. Жители данных населенных пунктов с удовольствием пользуются услугами оптической линии связи. На 2020год запланировано строительство сетей в х.Песчаный, с.В-Петровское, п.В-Петровский, а также оснащение высокоскоростным интернетом социально значимых объектов (школы, детские сада, ФАПы).  Работы выполнены в полном объеме.
В связи с завершением Федерального проекта УЦН (устранение цифрового неравенства), построенные в 2019 году и планируемые инвестиционные проекты по прокладке оптических линий связи на 2020 год, в населенных пунктах х.Ельбузд (Восточная и западная сторона трассы М-4-Дон), х.Левобережный, п.Васильево-Петровский, с.Васильево-Петровское, х.Еремеевка, х.Песчаный, п.Каяльский, с.Новотроицкое и х.Степнянский дали возможность подключения абонентов к высокоскоростной сети Интернет, цифровому телевидению и видеонаблюдению по оптоволоконным линиям связи. 
Инициативы граждан.

Для представления интересов населения на территории Задонского сельского поселения в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Задонского сельского поселения», с целью развития территориального общественного самоуправления на территории муниципального образования Задонское сельское поселение», в границах х.Победа и п. Каяльский был создан Территориальный Общественный Совет (далее ТОС).
Главная задача ТОС участвовать в рассмотрении вопросов, затрагивающих интересы населения данной территории. Осуществлять взаимодействие с органами местного самоуправления и другие функции, предусмотренные законодательством, Уставом муниципального образования. 
Так по предложению ТОС х.Победа, специалистами Администрации Задонского сельского были собраны и поданы документы для участия в областном конкурсе по инициативному бюджетированию «Благоустройство территории сквера на участке по адресу: Ростовская область, Азовский район, х.Победа, прилегающий к земельному участку с кадастровым номером 61:01:0041001:907 (центральная аллея)». Заявка на участие в конкурсе по благоустройству прошла успешно.  Получено положительное заключение ГАУ «Государственная экспертиза». В 2021году приступаем к осуществлению инициативного проекта - обустройство места массового отдыха (парковая зона). Ответственный за данное направление заместитель главы администрации Пустовая Нина Федоровна.

                                              ЗЕМЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

       За второе полугодие 2020 года, в муниципальную собственность Задонского сельского поселения приняты 7 неиспользуемых земельных участков для дальнейшей реализации. 

       Продолжается работа по рассмотрению извещений о намерении продать земельные участки в рамках реализации преимущественного права покупки земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, расположенных на территории Задонского сельского поселения: предоставляется ежеквартальный отчет по данному направлению в Комитет имущественных отношений Азовского района. За второе полугодие 2020 года принято и отработано 54 извещения от собственников о продаже 64-х земельных участков и земельных долей в праве общей долевой собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения.

       Также принято и исполнено 14 заявлений граждан об упорядочении адресного хозяйства на территории Задонского сельского поселения.

        Регулярно осуществляется объезд территории по выявлению карантинной растительности, с целью уничтожения очагов дикорастущей конопли, амброзии. Работы проводятся в рамках договора подряда с гражданими и с привлечением  сельхозпредприятий нашего поселения. 

        Ежегодно проводится обследование гидротехнических сооружений и скотомогильников, расположенных на территории поселения. Выполняются меры по предупреждению населения и обустройству сибиреязвенных захоронений.

        С учетом ранее поступивших заявлений в Администрацию Задонского сельского поселения, об устранении ошибок в документах территориального планирования, отделом архитектуры и градостроительства администрации Азовского района, и Собранием депутатов Азовского района, 15.12.2020 года завершена работа по внесению изменений в генеральные планы и правила землепользования и застройки сельских поселений Азовского района в рамках описания границ территориальных зон населенных пунктов. С разработанными картами градостроительного зонирования и принятыми утверждающими нормативно-правовыми актами по утверждению Генерального плана и правил землепользования и застройки Задонского сельского поселения, можно ознакомится на официальном сайте федеральной государственной информационной системе территориального планирования, а также на официальных сайтах Администрации Азовского района и Задонского сельского поселения.
         Консультации по земельным вопросам оказывает ведущий специалист Администрации Задонского сельского поселения Павленко Полина Владимировна, тел. 9-49-00

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ ГРАЖДАН


Не остаются без внимания граждане пожилого возраста и инвалиды. Данным направлением занимаются сотрудники «Центра Социального Обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Азовского района: заведующая отделением социального обслуживания № 10 б Шипило Екатерина Олеговна.


Пожилым гражданам и инвалидам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, оказывается помощь в оформлении в дома-интернаты и социальные приюты. 
В период коронавирусной пандемии пожилым гражданам 65+, с низким материальным доходом, была оказана спонсорская помощь в рамках акции «Мы вместе» в виде продуктовых наборов.

Традиционно заведующим отделения социального обслуживания совместно с главой и заместителем администрации поселения проводятся мероприятия: чествование долгожителей (90-летних и 95-летних юбиляров). Чествование проходит в доброжелательной теплой обстановке с вручением ценных подарков. Мероприятие обязательно публикуется в газете «Приазовье».

В июле и августе проводилась кампания по оздоровлению детей из малоимущих семей в оздоровительных лагерях Азовского моря. 
На территории поселения продолжает действовать акция «Добрые сердца» в рамках поддержки граждан из-за распространения коронавирсной инфекции. Данная акция была направлена на поддержку малоимущих слоев населения и помощь семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.
 В благотворительной акции «Добрые сердца» приняли участие:

ООО «Удача» - руководитель Снхчян Агаси Голустович, ООО «Азовская золотая нива» - директор Завгородний Александр Анатольевич. 

Была организована оперативная доставка продуктовых наборов силами сотрудников Администрации и социальными работниками. Всего было оказано помощь 35 семьям, в том числе 10 малоимущим пожилым людям, 9 из которых являются инвалидами, 22 многодетным и малоимущим семьям, в том числе 3 семьям с детьми инвалидами.
 Выражаю огромную благодарность всем руководителям организаций.
    Для участия граждан в жилищной программе: "Обеспечение жильем молодых семей" Государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» администрацией Задонского сельского поселения проводятся консультации по жилищным вопросам, граждане признаются нуждающимися в улучшении жилищных условий. Данным направлением занимается ведущий специалист администрации Бабич Татьяна Юрьевна (863 42 94 9 -10).   
ОБРАЗОВАНИЕ.
На территории Задонского сельского поселения расположено 8 образовательных учреждений: МБОУ Задонская СОШ, имеет 2 филиала (Песчанская НОШ и Левобережная НОШ), МБОУ Васильево-Петровская ООШ, имеет филиал (Еремеевская НОШ), МБОУ Каяльская СОШ, МБОУ Новотроицкая ООШ. Более 800 учащихся обучаются в школах.
В сельском поселении функционирует 4 детских сада: МБДОУ №35 «Вишенка» с. Новотроицкое, МБДОУ №49 «Белоснежка» пос. Каяльский, МБДОУ №43 «Аленький цветочек» х. Победа, МБОУ начальная школа-детский сад пос. Васильево-Петровский. Около 250 малышей посещают детские сады.

В хуторе Победа работает Задонская детская школа искусств, проводится обучение на 5 отделениях:  хоровое,  хореографическое, инструментальное,  художественное, театральное. Учащиеся Задонской ДШИ являются многочисленными лауреатами и дипломантами районных, областных, всероссийских и международных конкурсов, в том числе дистанционных.
Ежемесячно проводится профилактическая работа с несовершеннолетними, проживающими на территории поселения, требующими особого внимания, состоящими на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Азовского района. Проводятся беседы с несовершеннолетними о соблюдении законодательства и различных правил безопасности, вручаются памятки, составляются акты обследования материально-бытовых условий. Проводится профилактическая работа по вовлечению подростков к занятиям в кружках, спортивных секциях, участию в культурно-массовых мероприятиях в учреждениях образования, культуры, с целью организации досуга. На территории поселения также проводится работа с семьями, состоящими в едином областном банке семей, находящихся в социально опасном положении. В жилых помещениях, где проживают вышеуказанные семьи устанавливаются пожарные извещатели, оказывается спонсорская помощь в виде продуктовых наборов. С целью выполнения Закона «Об образовании РФ», а также для предотвращения бродяжничества и безнадзорности детей ведется строгий контроль за посещаемостью занятий учащимися, совместно с преподавателями образовательных учреждений посещаются семьи и дети, требующие повышенного внимания и контроля, проводятся межведомственные рейды по места общественного пребывания детей и молодежи.
ЗДРАВОХРАНЕНИЕ.

На территории Задонского сельского поселения находятся 6 фельдшерско-акушерских пунктов (ФАП), расположенных в следующих населенных пунктах: с.Васильево-Петровское, пос. Каяльский, с. Новотроицкое, х. Победа, х. Песчаный, х.Степнянский. В 2019 году построен новый модульный ФАП по просьбам жителей п. Васильево-Петровский и введен в эксплуатацию. Мы рады, что медицинские услуги будут оказываться в удаленном населенном пункте. 

Нельзя не отметить, что и нас коснулась проблема с нехваткой кадров медицинского персонала, в частности необходимо два специалиста с фельдшерским образованием в х.Песчаный и п.Васильево-Петровский. Поэтому в этих населенных пунктах прием ведется один раз в неделю выездными сотрудниками.
В декабре 2020 года началось обеспечение ФАПов бактерицидными рециркуляторами, предназначенными для обеззараживания воздуха. Первый рециркулятор был установлен в ФАПе с. Новотроицкое. Благодарим за оказанную спонсорскую помощь в приобретении ИП «Хомяков», в лице директора Крольман Дмитрия Олеговича. 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ.
На территории Задонского поселения действуют 2 футбольных клуба:

1.  "Нива Задонский" (х.Победа) в составе 70 человек (30 человек из которых школьники), – тренер команды Калинин Альберт Эдуардович.

2. "Петровка" с.Васильево Петровское, в составе 18 человек в возрасте от 17 до 32 лет, капитан команды – Иванов Михаил Сергеевич.

А также волейбольная команда «Нива» х. Победа в составе 40 человек, из которых 20 человек – дети и команда по настольному теннису «Олимп» с. Новотроицкое в составе 10 человек.

В рамках реализации муниципальной программы Задонского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта Задонского сельского поселения» в декабре 2020 года был приобретен спортивный инвентарь (мячи футбольные и волейбольные) на сумму 29,61 тыс. рублей.  Проведены соревнования по волейболу памяти Шевченко В.В., в рамках которых, были приобретены ценные призы (кубки) и спортивная форма для команды на сумму 40,26 тыс. рублей.

Администрацией Задонского сельского поселения утвержден план спортивных мероприятий по настольному теннису, футболу и волейболу на 2021 год.
КУЛЬТУРА


За отчетный период – 2 полугодие 2020 года – в Муниципальном бюджетном учреждении культуры х. Победа под руководством директора Матчановой Екатерины Александровны и его филиалах  проведены и  организованы следующие мероприятия:
В связи с пандемией коронавируса COVID-19 массовая работа МБУК СДК х. Победа во 2 полугодии 2020 года велась дистанционно, что позволило расширить число участников онлайн конкурсов, акций, мероприятий. Дистанционная работа также позволила привлечь к участию в деятельности Дома культуры детей и взрослых, подростков, стоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних. За время дистанционной работы освоены новые формы работы, где упор делался на публикации, общение в сети интернет, группа ДК х. Победа в соцсетях. 

Такими формами работы стали: 

· Дистанционные уроки памяти, акции

· Онлайн- фестивали, марафоны, викторины

· Медиа- проекты, акции

· Челленджи

· Мастер- классы

· Виртуальные выставки и ярмарки

· Интерактивные выставки

· Аудио- проекты

Участие в Онлайн фестивалях, марафонах, конкурсах, заочных конкурсах.  Наиболее значимым в первом полугодии стало участие творческих коллективов  ДК х. Победа в конкурсах и праздниках: 

1. VI открытый дистанционный межрайонный фестиваль «Летний шансон-2020». Дипломы участников получили Ансамбль «Калина Красная», ансамбль «Задоринка», ансамбль «Сударушка», 
2. Всероссийский творческий конкурс «Настала осень золотая» (Селина Валерия, диплом 1 степени)
3. Межрегиональный дистанционный конкурс «Звезда.ру» (Диплом 1 степени- Тавинцева Наталья Николаевна, диплом 2 степени- Хитрик Ирина Геннадьевна, диплом 3 степени- Арефина Светлана Юрьевна)
4.  Сотрудники ДК х. Победа приняли участие в Большом этнографическом диктанте, прошедшем в ноябре 2020 года. Результаты- от 76 до 92 баллов. 

5. Всероссийский конкурс Юных Инспекторов Движения «Безопасное колесо-2020» прошел в декабре 2020 года в онлайн- режиме. Участники отряда Юных Инспекторов Движения «Патруль» ДК х. Победа представили Ростовскую область! По итогам ребята получили Сертификаты участников Всероссийского конкурса и памятные медали «45 лет Юным Инспекторам Движения» из рук Начальника отдела пропаганды УГИБДД ГУ МВД России по РО подполковника А.В. Мухина.
На базе ДК х. Победа ведут активную работу клубные объединения для детей, молодежи и взрослых. 

Патриотическим воспитанием детей и молодежи занимаются клубные объединения «Военно-патриотический клуб  «Кречет» (ДК х. Победа), «Военно-патриотический клуб  «Патриот» (ДК с. Новотроицкое), патриотический клуб  «Казачата» (ДК п. Каяльский).

Клубное объединение «Волонтеры» СДК х. Победа ведет активную работу по привлечению молодежи в социально- значимые проекты Задонского сельского поселения (уборка территории памятников ВОВ, мероприятия  в Самарском Доме инвалидов в декабре 2020 года)

Огромной популярностью среди детей 7-14 лет пользуются клубные объединения «Робототехника», «Авиамоделирование» (СДК х. Победа).

На укрепление здоровья и физической культуры направлены клубные объединения «Фитнес» (ДК х. Победа для молодежи и взрослых), клуб «Здоровье» (ДК с. Новотроицкое для людей старшего поколения).

На базе ДК х. Победа активно работает вокальный ансамбль «Колибри», вокалисты ансамбля активно участвуют в праздничных мероприятиях на территории Задонского сельского поселения. Ансамбль «Колибри»- участник онлайн фестивалей, смотров и конкурсов. 

Успешно работает на базе ДК х. Победа отряд Юных инспекторов движения «Патруль» (руководитель Матчанова Е.А.). Руководитель отряда Юный инспектор движения «Патруль» Е.А. Матчанова стала победителем районного конкурса руководителей  в 2020 году.  Отряд «Юные инспектора движения»  проводит работу по предупреждению детского дорожно- транспортного травматизма, изучению и соблюдению правил дорожного движения.  Участники отряда «Юный инспектор движения» в апреле 2020 приняли участие в онлайн акции «Я изучаю Правила дорожного движения», Областной онлайн викторине по Правилам дорожного движения, в интернет- марафоне «Юный инспектор движения за Победу благодарит», в областной викторине АВС, Всероссийских соревнованиях «Безопасное колесо-2020».

С сентября 2020 года на базе ДК х. Победа открыто клубное объединение Образцовый коллектив «Театр танца «Восторг» (руководитель Курочка Оксана Николаевна).

Во всех учреждениях культуры Задонского сельского поселения работают самодеятельные и любительские клубные объединения, направленные на воспитание детей и молодежи, их развитие и досуг, а также культурного отдыха старшего поколения.

В ходе подготовки мероприятий проводится организационная работа по привлечению населения: радиооповещение, ярко-красочные афиши, оформляется стенд для анонсов ДК. Все мероприятия отображены на страницах в социальных группах «Одноклассники», «В контакте», «Инстаграм», на официальном сайте ДК х. Победа. Большая часть мероприятий опубликована в районной газете «Приазовье», всего – 17 публикаций за 2 полугодие 2020 года. 

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР

С 1 декабря 2011года на территории поселения успешно работает Многофункциональный центр (МФЦ).
На базе сети МБУ «МФЦ Азовского района» ТОСП х.Победа организовано предоставление свыше 200 государственных услуг (федеральные,  региональные,  областные и муниципальные).

 Сфера предоставления государственных и муниципальных услуг растет с каждым днем, согласно муниципального задания, утвержденного главой администрации Азовского района. Работа «Многофункционального центра Азовского района» положительно оценивается населением. Услуга востребована и дает хорошие результаты. Администрацией Задонского сельского поселения совместно с Администрацией района принимаются меры по повышению качества предоставляемых услуг населению, улучшению сервиса.
РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН


Прием граждан, работа с их устными и письменными заявлениями и обращениями осуществлялась специалистами администрации.

Во втором   полугодии 2020 года поступило 19 письменных обращений граждан, касающихся благоустройства, содержания домашних животных, нарушений законодательства, газификации, устранение опасных деревьев.   Рассматривались  устные  заявления и обращения граждан, а также   заявления   и жалобы граждан, поступившие в вышестоящие органы (районную администрацию, Правительство области и РФ). Многие проблемы, прозвучавшие в обращениях граждан, решены положительно.


Ведущим специалистом Администрации Задонского сельского поселения выдано 180 справок и выписок, совершено 127 нотариальных действий, в том числе вне помещения 25 нотариальных услуг, за которые взыскана госпошлина на сумму 26,5 тыс.рублей, поступившая в бюджет поселения.
   Вопросы безопасности.

1. Антитеррористическая защищенность:

  
На территории поселения организован Комплекс мер, направленных на совершенствование работы по предупреждению и профилактике межнациональных конфликтов.


Систематически проводится заседание Малого совета по межнациональным отношениям, на котором присутствуют представители национальных диаспор, проживающих на территории поселения. Главной целью которого является урегулирование всех споров и предупреждение конфликтных ситуаций среди многонационального населения.


Администрация Задонского сельского поселения осуществляет деятельность по поддержке и развитию казачества. 21 апреля 2020 года было заключено Соглашение о сотрудничестве между Администрацией поселения и ХКО «Новомирский» ЮКО «Азовского юрта». Казачье общество под руководством атамана Георгия Животова принимает активное участие в охране общественного порядка при проведении мероприятий, в возрождении казачьей духовности и патриотизма, в развитии многонациональной культуры.


В целях обеспечения правопорядка на территории Задонского сельского поселения членам добровольной народной дружины закуплены комплекты спецодежды в количестве 10 штук на 40,3 тыс. рублей.

Хотелось бы сказать, что огромную помощь поселению в решении порой трудных задач и проблем оказывают простые люди, наши жители. Их и можно назвать волонтерами, будь то участие в субботниках, в ремонте церкви, мероприятиях поселения или содействие в тушении пожара. Это является лучшим примером для подрастающего поколения и примером трепетного отношения к родному селу. 
Выражаю слова благодарности людям с активной жизненной позицией и прежде всего нашим дружинникам, которые в период проведения праздников на территории поселения выполняют комплекс мероприятий в целях обеспечения правопорядка и безопасности граждан:

1. Шафиков Анвар Мустафаевич

2. Букреев Виктор Викторович

3. Матчанов Анатолий Николаевич

4. Мислимов Маатдин Мамедович

5. Наврузов Салимжон Рахимович

6. Ляшенко Александр Алексеевич

2. Пожарная безопасность и безопасность на воде:

Согласно «Плана основных мероприятий Задонского сельского поселения в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» и «Плана мероприятий по снижению количества ландшафтных пожаров и ущерба от них» проводится работа по обеспечению безопасности населения. По всем случаям возгорания сухой растительности принимаются меры по оперативному тушению очага возгорания. Составляются протоколы об административном правонарушении за выжигание сухой растительности и мусора на основании Областного закона №273-ЗС «Об административных правонарушениях» от 8 октября 2002 года по ст. 1 ч. 4.5 (выжигание сухой растительности, мусора в том числе опавших листьев, сухих деревьев и т.д.) 

С 01.07.2020 г. по 31.12.2020 г. на территории Задонского сельского поселения произошло 20 возгораний. Составлено по возгораниям административных протоколов в количестве 8 штук. По нарушениям «Правил содержания животных на территории Задонского сельского поселения» составлено 4 протокола. Составлять протоколы об административных нарушениях уполномочены инспекторы Администрации Задонского сельского поселения: 

1.Шевченко Наталья Ивановна 

2.Половинко Ирина Александровна

тел. 8(86342)9-49-00

 Сотрудниками администрации Задонского сельского поселения ведется разъяснительная работа с населением о правилах пожарной безопасности и действиях при их возникновении. В информационных памятках указаны службы и телефоны для обращения. 
         Зачастую причиной возгораний становится безответственное отношение жителей, которые устраивают свалку в конце своих огородов, прилегающих к лесополосе и к жилым домам, сжигание мусора или сухой растительности. Следует отметить, что фактами, способствующими возникновению пожаров в жилом секторе и гибели граждан, является в первую очередь злоупотребление спиртных напитков и курение в постели, а также использование неисправных отопительных электрических и газовых приборов или не осторожное обращение с огнем детей.
Берегите свои дома, своих родных и близких!

Нужно всем нам принять исчерпывающие меры, чтобы не допустить беды. Поэтому помимо информационной работы с населением, в декабре 2018 года начата, и продолжается в 2020 году установка извещателей пожарных дымовых, предназначенных для обнаружения загораний, сопровождающийся появлением дыма малой концентрации в закрытых помещениях. Путем регистрации отраженного от частиц дыма оптического излучения и выдачи тревожных извещений в виде громких звуковых сигналов. Извещатели устанавливаются в дома и квартиры одиноких стариков, малоимущих и многодетных семьях, или людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.  На сегодняшний день в вышеуказанных помещениях установлено 55 извещателей. Администрацией поселения за спонсорские средства приобретено дополнительно 33 шт. и будет продолжена работа по их установке в 1 квартале 2021г.

Нельзя не затронуть еще одну проблему -это безопасность людей на воде в осенне-зимний период. В целях недопущения несчастных случаев на водоемах Задонского сельского поселения в зимний период сотрудниками администрации поселения ведется профилактическая работа с населением по соблюдению правил безопасности.  Устанавливаются знаки, запрещающие выход (выезд) на лед. Организуются межведомственные рейды по патрулированию опасных мест и патрулирование при проведении обрядовых купаний. Особое внимание необходимо уделить профилактической работе с детьми в этот период. А также не оставлять без присмотра у водных объектов и не выходить на неокрепший лед.

 Планируемые мероприятия на 1-е полугодие 2021 года:

1. Подать документы в Министерство строительства Ростовской области для финансирования строительства здания   Дома культуры в с.Новотроицкое.
2. Провести работы по реализации инициативного проекта по благоустройству сквера х.Победа.
3. Продолжить работы по ремонту здания Дома культуры п.Каяльский.
4. Инициировать процедуру по оформлению и принятию в муниципальную собственность поселения земельного участка под зданием Дома культуры п. Каяльский.


4. Провести организованные субботники и Дни древонасаждения.


5. Продолжить начатую работу по ликвидации опасных деревьев в хуторах и селах.


6. Продолжить работы по принятию в собственность бесхозяйных объектов.

7. Провести ревизию недвижимого имущества с целью внесения изменений в реестр муниципального имущества. 
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

В заключении своего доклада хочу отметить, что несмотря на множество проблем и трудностей мы не стоим на месте, а развиваемся и шагаем вперед.


Хочу поблагодарить депутатов Задонского сельского поселения, которые, несмотря на занятость на рабочих местах находят время на каждодневную помощь в решении проблем, возникающих в нашем большом поселении.

Основной деятельностью Собрания депутатов в 2020 году стало   совершенствование и обновление муниципальной правовой базы по вопросам  местного значения, согласно федерального законодательства. Утверждение местного бюджета, установление общеобязательных правил, контроль за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления полномочий по вопросам местного значения.
 
В первом полугодии 2020 года Собрание депутатов Задонского сельского поселения под председательством Гавриленко Ларисы Дмитриевны приняло 26 нормативных правовых актов. Данные Решения касаются благоустройства и решения актуальных проблем поселения. Срок полномочий депутатов истекает в сентябре 2021г. Впереди много времени для плодотворной работы на благо людей.
 Еще раз спасибо за  совместную  эффективную работу.

Считаю, что данная работа, и ее выполнение в наших сердцах и душах поднимет патриотизм к родной земле, к нашим поселкам, селам и хуторам и в целом к земле – под именем Россия! Мы вместе пишем историю нашего поселения!

Отдельное спасибо говорю своим коллегам, коллективу Администрации Азовского района во главе с Палатным Александром Николаевичем, руководителям всех служб Азовского района за сотрудничество и поддержку.
           Спасибо за внимание!

