 ДОКЛАД ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ЗАДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Место проведения:
Задонская СОШ 28.02.2024 года
Время проведения: 17:00 
Уважаемые жители Задонского сельского поселения!
Уважаемые депутаты!
Уважаемые гости!

 Сегодня. предоставляя отчет о деятельности Администрации Задонского сельского поселения за 2-е полугодие 2023года, постараюсь отразить основные моменты нашей работы, и совместно с Вами работы. Это формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, работа с обращениями граждан и другое. Что сделано в поселении и что в планах на будущие перспективы.

      
Прежде чем приступить к отчету, считаю необходимым сказать о нашей совместной работе по оказанию помощи нашим ребятам, которые участвуют в Специальной военной операции.
 Главная цель государства- отстаивать и защищать интересы и безопасность народа. И мы понимаем, что сложившаяся ситуация требует от нас терпения и самопожертвования. Наше поселение не остается в стороне.
 В рамках акции «Помощь солдату» продолжаем сбор гуманитарной помощи мобилизованным на базе ДК х. Победа, на базе школ и детских садов.

Совместно с предпринимателями, депутатами Задонского сельского поселения, работниками Администрации, волонтерами было организовано поздравление семей наших защитников с праздниками, вручались Новогодние подарки детям.

Главой Администрации и главой поселения проводились встречи с ребятами, пришедшими в отпуск.

Жителями Задонского сельского поселения была неоднократно собрана гуманитарная помощь и передана в военный госпиталь г. Ростова-на-Дону.


Всем мобилизованным ребятам оказывается моральная поддержка и материальная помощь. Спасибо тем, кто оказывает эту помощь. Школьникам, которые пишут письма с добрыми словами и пожеланиями. Бюджетникам, которые неоднократно перечисляли в фонд помощи однодневный заработок. А каждая семья мобилизованных ребят не остается без внимания, без помощи в решении житейских проблем. Будь то приобретение лекарств или подвоз дров для отопления, вспашка огорода или другие нужды.

 В школах, в детских садах, в администрации поселения плечом к плечу плетут маскировочные сети взрослые и дети. Старшеклассники изготавливают окопные свечи и сухие души под руководством учителей. Добровольческим движением охвачены все организации и простые жители. Например, Коваленко Екатерина Васильевна жительница х. Победа связала более ста пар теплых носков.
Хочу выразить слова благодарности руководителям организаций и предприятий, индивидуальным предпринимателям кто оказывает помощь. А также казачьему обществу, настоятелям и прихожанам храмов, представителям турецкой общины Задонского сельского поселения, учителям, детям и родителям всех наших школ, и всем неравнодушным жителям поселения.
 
Во втором полугодии 2023году общими силами Задонского сельского поселения собиралась и неоднократно отправлялась в зону специальной военной операции нашим ребятам гуманитарная помощь с маскировочными сетями. 
          По обращению лейтенанта Шипило Виталия Александровича, проходящего военную службу по мобилизации в Вооруженных Силах Российской Федерации в 103 мотострелковом полку,  собираются денежные средства для приобретения автомобиля УАЗ-буханка. На сегодняшний день собрано 180 тыс рублей, осталось собрать 170 тыс.рублей. Прошу присутствующих взять во внимание данный вопрос и по возможности дособирать денежные средства.

Предпринимателем ООО «Пять колёс» с.Самарское Усачёвым Сергеем и Директором ООО «Фактор» АЗС №46 Роснефть Труфановым Владимиром Владимировичем, были приобретены два  комплекта шин и диски для автомобилей и переданы в зону СВО.
       Неоднократно в зону СВО передавались газовые баллоны, газовые редукторы, печки керамические.

     Сельхозруководителем Шаповаловым Сергеем Анатольевичем и опять же  Директором ООО «Фактор» АЗС 46 Роснефть Труфановым Владимиром Владимировичем приобретены два генератора мощностью 1,5 и 3,5 Вт и переданы также  нашим бойцам.
      Огромная помощь оказана сельскохозяйственной артелью (кооператив) «Песчаный» в лице руководителя Живого Владимира Николаевича:

Приобретены и переданы Фронту:

- два б/у автомобиля

- на третий выделили 100 тыс руб, 

-на четвертый так же оказана материальная помощь деньгами, 

-на одном из вышеуказанных автомобиле сделан капительный ремонт двигателя.

Владимир Николаевич Спасибо Вам огромное за помощь ребятам на Фронте!


Выражаю благодарность всем кто регулярно помогает Фронту!:

Гончаровой Галине Сергеевне
Бессмертной Ольге Васильевне 
Ковтун Борису Владимировичу
Гавриленко Ларисе Дмитриевне 
Емельяновой Александре Петровне
Пыльченко Анне Александровне
Снхчян Агаси Галустовичу
Зимницкому Павлу Сергеевичу
Шигалёву Максиму Вениаминовичу
Андреасян Гамлету Самвеловичу,
Чугаеву Леониду Егоровичу
Завгороднему Александру Анатольевичу
Висалову Джабиру Халиловичу
Крольман Дмитрию Олеговичу
Подрезову Олегу Юрьевичу
Гребенчиковой Ирине Сергеевне
Сухову Дмитрию Александровичу
Петросяну Владимиру Павловичу
Ким Виолетте Михайловне
Рябову Сергею Сергеевичу
Рябову Ивану Сергеевичу
Скрыпину Виталию Сергеевичу
Семье Камышанских
Фокиной Светлане Ивановне
Мухтасову Рефату Рашадиновичу
Лазаренко Любовь Алексеевнне 
Буруниной Надежде Федоровне
Попехину Герману Валентиновичу
Бессмертной Валентине Ивановне 
Мосиенко Раисе Васильевне
Черныш Нине Ивановне
Щегольковой Татьяне Александровне
Толстенко Наталье Васильевне 
Рыбиной Надежде Федоровне 
Слатинову Александру Эдуардовичу
Клоковой Ольге Валентиновне
Гаврилюк Алене Николаевне
Пташниковой Елене Ивановне
Парада Михаилу Александровичу
Андреасян Гамлету Самвеловичу
Коробка Зое Ивановне
Товмасян Еразик Гамлетовне и Товмасян Рудику Гамлетовичу
Ивановой Елене Юрьевне
Карапетян Соне Аревшатовне
Селивертовой Любове
Мельничук Анне Александровне
Николаеву М.Н. г.Армавир
Ковтун Елене Александровне
Семье Пустовых (Нине и Сергею)
Романовой Дарье
Ткачёвой Елене Сергеевне
Малышенко Ольге и Роману
Карповой Оксане Викторовне
Наконечной Марии Ивановне
Канюк Галине Федоровне
Камышанскому Сергею Николаевичу
Коваленко Ирине Александровне
Пшенецкой Елене 
Шумченко Жанне
Семье Сорокиных 
Лоенко Светлане Васильевне
Шевченко Наталье Александровне
Мершиной Елене Анатольевне
Топоровой Алле Николаевне
Крольман Наталье Петровне
Костенко Татьяне Вениаминовне

Мы живем в сложное время, но не смотря на возникшие трудности, актуальными остаются традиционные вопросы деятельности Администрации сельского поселения. Возвращаюсь к докладу.
БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ.

Деятельность администрации Задонского сельского поселения строится в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Основой реализации программ социально-экономического развития Задонского сельского поселения является бюджет.
Исполнение бюджета поселения за 2023 год составляет по доходам 26 млн. 291 тыс. руб. или 105,2% к годовому плану, и по расходам 24 млн. 467 тыс. руб. или 97,9% исполнения годового плана. В сравнении с аналогичным отчетным периодом 2022 года в текущем году доходы увеличились на 4 млн. 720 тыс. руб., что связано с увеличением как собственных доходов (налог на доходы физических лиц, имущественные налоги) на 1 млн. 498 тыс. руб., так и целевых доходов из областного бюджета на 3 млн. 222 тыс. руб. 
Наиболее значительные расходы за 2023 год направлены на: 
- общегосударственные вопросы – 11 млн. 421 тыс.руб. или 46,7% от общих расходов; (зарплата работников, свет, связь, ГСМ, расходы аппарата администрации и т.д.)
- культура – 6 млн. 41 тыс. рублей или 24,7% от общих расходов;

- жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство – 4 млн. 286 тыс.руб. или 17,5% от общих расходов.
- физическая культура и спорт – 2 млн. 143 тыс.руб. или 8,8% от общих расходов.
Приоритетной задачей бюджета поселения является выполнение Указов Президента Российской Федерации, в рамках, утвержденных «дорожных карт» по повышению оплаты труда отдельным категориям граждан.
Задолженность по долговым обязательствам и просроченная кредиторская задолженность отсутствует.

Исполнение бюджета сельского поселения осуществляется в соответствии с решениями Собрания депутатов Задонского сельского поселения.

Нормативно правовая деятельность.

Администрацией Задонского сельского поселения в отчетный период совместно с Собранием депутатов поселения обеспечивалась необходимая законотворческая деятельность. Сотрудниками администрации поселения разрабатывались нормативные правовые акты, касающиеся обеспечения деятельности Администрации поселения в части решения вопросов местного значения, которые в последующем предлагались вниманию депутатам на рассмотрение и утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение 25 проектов решений, регламентирующих основные вопросы деятельности Администрации Задонского сельского поселения.


Депутатами поселения в отчетный период проведено 8 заседаний комиссий для предварительного рассмотрения вопросов и подготовки проектов решений по вопросам, отнесенным к компетенции Собрания депутатов Задонского сельского поселения, в работе вышеуказанных комиссий также принимали активное участие и специалисты Администрации поселения. Принятые нормативные правовые акты направлялись в единый регистр Администрации Ростовской области для последующего их внесения в вышеуказанный регистр. 


В рамках нормативной деятельности Собрания депутатов сельского поселения было издано 25 решений, администрацией сельского поселения принято 191 постановление и 76 распоряжений.
ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ


Вся работа Администрации открыта для жителей поселения. Информационным источником для изучения деятельности Администрации является официальный сайт муниципального образования в сети Интернет и Официальном вестнике Задонского сельского поселения, где можно ознакомиться с нормативно- правовыми актами, затрагивающими интересы граждан, получить подробную информацию о работе. Также на официальной странице Вконтакте можно ознакомиться с событиями жизни поселения, узнать о достигнутых результатах или возникших проблемах. Думаю, это позволяет сделать работу Администрации более понятной и открытой для наших жителей.
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО.

Наиболее актуальными вопросами на сегодняшний день остаются вопросы жилищно-коммунальной сферы.

Вопрос благоустройства населенных пунктов поселения также актуален. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто – то надеется, что им обязаны и должны и продолжают плодить мусор. 

Вопрос о санитарном состоянии населенных пунктов очень важен. На территории поселения сбор и вывоз коммунальных отходов осуществляется, как мы знаем, региональным оператором ООО «Экоград-Н», вывоз ТКО осуществляется один раз в неделю. Но, к сожалению, не все жители нашего поселения с заботой и любовью относятся к месту, где живут, о чем свидетельствуют, хоть изредка, но стихийные свалки на территории нашего поселения, в лесополосах и на лугах около населенных пунктов.
Так, Администрацией Задонского сельского поселения во втором полугодии 2023 года ликвидированы стихийные свалки в х.Левобережный, х.Песчаный и в с. Новотроицкое (частично) за бюджетные средства и в х.Задонский без привлечения средств бюджета.

В рамках благоустройства территории проведены работы по посадке зеленых насаждений в х.Победа -парковая зона. Также проводится работа по санитарной обрезке и спилу аварийных деревьев. Так во втором полугодии была произведена обрезка 8 деревьев в х.Победа и спил 8 сухих и аварийных деревьев в х.Степнянский, п.Каяльский, х.Победа.
Продолжается работа по отлову безнадзорных животных на основании договора с ИП Федосеевым Игорем Вячеславовичем. Во втором полугодии 2023 года отловлено 13 собак без владельцев.

Хочу отметить возрождение двух храмов на территории поселения: храм Александра Невского в с. Васильево-Петровское и в х.Победа храм Всех святых. Настоятели храмов отец Николай и отец Виктор совместно с жителями поселения благоустраивают территории. Помогают меценаты и организации, расположенные на территории поселения в восстановлении храмов.
Наше поселение на протяжении четырех лет успешно участвует в областном конкурсе местных инициатив «Сделаем вместе». Проведение работ по благоустройству территории за Домом культуры в х.Победа курирую лично я и заместитель главы Администрации Задонского сельского поселения Пустовая Нина Федоровна. Разработку технической документации выполняет главный специалист по ЖКХ Жарова Елена Николаевна совместно с ведущим специалистом по земельным вопросам Павленко Полиной Владимировной, конкурсные процедуры ведет ведущий специалист-контрактный управляющий Скрыпина Елена Олеговна, контроль за своевременным финансированием данных работ осуществляется сектором экономики и финансов под руководством заведующего Наконечной Марией Ивановной, а также главным бухгалтером Администрации Задонского сельского поселения Ковтун Еленой Александровной.  В реализации указанных мероприятий также активно участвуют жители наших населенных пунктов и предприниматели.
Выполнены работы по реализации проекта «Устройство основания для спортивной площадки на участке по адресу: Ростовская область, Азовский район, х. Победа, пер.Октябрьский,1А».
Мы все с нетерпением ждем спортивную площадку в полном объеме, но так как средств в бюджете недостаточно, мы снова приняли участие в областном конкурсном отборе инициативных проектов.
Многие из присутствующих принимали активное участие в начале 2023 года в голосовании за новый очередной (четвертый) инициативный проект «Устройство ограждения и монтаж опор освещения с установкой светильников на спортивной площадке», который по результатам оценки и конкурсного отбора стал победителем в получении финансовой поддержки за счет субсидий из областного бюджета. Необходимые для финансирования документы были сданы в сентябре 2023года в Министерство физической культуры и спорта Ростовской области. В этом году проект будет реализован.
Выражаю слова благодарности за сотрудничество: руководителям сельхозпредприятий, депутатам партии Единая Россия, индивидуальным предпринимателям и жителям. Всем, кто поддержал проект и заявил, как о финансовом, так и трудовом участии.
Во втором полугодии 2023 закончены работы по ремонту и благоустройству памятника в п.Каяльский, который был выполнен за счет средств директора по развитию ООО «Плоды Приазовья», члена президиума Ростовского Регионального политического совета партии «Едина Россия» Влазнева Владимира Викторовича, который на сегодняшний день является Депутатом Законодательного собрания Ростовской области.

В связи с обращением директора детского сада №43 «Аленький цветочек» Топоровой Аллы Николаевны о необходимости устройства септика на территории учреждения, мною совместно с генеральным директором СЗАО «СКВО» Касьяненко Анной Владимировной, директором УМП «Приморский водопровод» Курмаз Виталием Витальевичем привезена и установлена бочка-септик для указанного дошкольного учреждения.
Администрацией Задонского сельского поселения совместно с депутатами от партии «Единая Россия» была оказана помощь семье, пострадавшей при пожаре, в сносе и вывозе остатков от сгоревшего дома в х.Песчаный.

В целях поддержания внешнего облика нашего поселения мною совместно с нашими предпринимателями проведена работа по благоустройству 3 остановочных павильонов: в х.Задонский, х.Победа, х.Левобережный. На сегодня в х.Задонский дети  (некоторые) начали ее ломать!!!
Во втором полугодии 2023 года дополнительно было установлено 14 светильников в х.Еремеевка, в х.Песчаный, в х.Победа, в с.Новотроицкое, в п.Каяльский и в х.Ельбузд. В настоящее время на территории поселения установлено 470 светильников наружного освещения.

Также специалистами Администрации Задонского сельского поселения ведется работа по передаче земельного участка в п.Васильево-Петровский в пользование для последующего получения технических условий на установку светильников наружного освещения в данном населенном пункте.

В конце 2023 года были закончены работы по строительству подводящего газопровода и разводящих сетей в х.Степнянский. В настоящее время жителями ведется работа по газификации своих домовладений. 
Таким образом, на территории Задонского сельского поселения газифицированы все населенные пункты за исключением х.Галагановка (численность населения составляет 5 человек).

ЗЕМЕЛЬНЫЕ И ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ.
Во втором полугодии 2023 года в муниципальную собственность Задонского сельского поселения принято 5 земельных участка: 

- под кладбищем (х. Победа, х.Задонский)  

- под детскими площадками (х. Победа, х.Песчаный)

- под футбольным полем (с.В-Петровское).

А также получено 4 разрешения на использование земельных участков:

- под детскими площадками (х.Левобережный, х.Степнянский)

- под футбольным полем (с.Новотроицкое). 

В рамках осуществления муниципальной услуги за второе полугодие 2023 года выдано 8 разрешений на осуществление земляных работ.

Выполняются мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, предусмотренных статьей 69.1 Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Рекомендую всем гражданам, имеющим объекты недвижимости, права на которые возникли до 31.01.1998 г. и не зарегистрированы в ЕГРН, обратиться за их регистрацией в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг – представить соответствующее заявление, паспорт, СНИЛС и ранее полученный документ, удостоверяющий право на объект недвижимости.  

Специалистами Администрации, ведется работа по выявлению бесхозяйного недвижимого имущества и выморочного имущества, а также неиспользуемых земельных участков, находящихся в частной собственности. Во втором полугодии выявлены и поставлены на учет в качестве бесхозяйных следующие объекты недвижимости: 2 внутрипоселковые дороги (х. Победа), 5 газопроводов вводов низкого давления к многоквартирным домам (х. Победа, с. Новотроицкое, х. Песчаный), 1 водопровод в х. Степнянский, ул. Социалистическая. Обращение в суд с требованием о признании права муниципальной собственности на указанные объекты, будет проводится в течении 2024 года в соответствии с действующим законодательством. 
Зарегистрировано право муниципальной собственности на выморочное имущество: 1 жилое помещение (квартира) в п. Каяльский (пер. Рабочий, д. 2 кв. 13).

Также принято в муниципальную собственность следующее имущество:

-  пешеходный мост через реку Кагальник, с.Самарское, пер Кагальницкий для проведения дальнейших работ по его ремонту; 

- трактор ДТ-75 М, который помог вернуть прежний облик памятнику в х.Победа. В конце 90-х годов памятник был утрачен. Долгие годы о нем напоминал лишь постамент. Спустя 30 лет внешний облик памятника восстановлен. Хочу выразить огромную благодарность всем, кто принимал участие в восстановлении памятника.

Выполнены работы по противоклещевой обработке общественных мест поселения (парковые зон и территорий домов культуры, стадионов, детских площадок, кладбищ). 
Ежегодно проводится обследование гидротехнических сооружений, расположенных на территории поселения. 
Консультации по земельным вопросам оказывает ведущий специалист Администрации Задонского сельского поселения Сакулян Елизавета Борисовна, тел. 8(86342) 9-49-00.
СОЦИАЛЬНЫЙ БЛОК.


В центре внимания остается совместная работа с Центром социального обслуживания под руководством Шипило Екатерины Олеговны и Многофункциональным Центром по оказанию социальной помощи и поддержки малообеспеченной категории граждан. 

Особое внимание уделяется гражданам пожилого возраста и инвалидам. На социальном обслуживании в данное время находятся 67 граждан пожилого возраста.
Во втором полугодии 2023 года была оказана помощь 2 гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Оказано содействие в сборе документов для оформления группы инвалидности.  
Специалистами администрации проводится кампания по оздоровлению детей из малоимущих семей в оздоровительных лагерях Азовского моря. 


На территории Задонского сельского поселения активно работают все бюджетные организации – 2 средних общеобразовательных и 2 общие образовательные школы, 4 детских сада, Дома культуры и Задонская детская школа искусств.

 На территории поселения функционируют 6 фельдшерско-акушерских пунктов, 4 отделения почтовой связи, 2 отделения Сбербанка России, которые обеспечивают всех жителей нашего поселения необходимыми доступными услугами жизнедеятельности.


По последним данным на 1 января 2024 года в 13 населенных пунктах сельского поселения проживают 8223 человека. 

  РАБОТА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ С НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМИ ДЕТЬМИ.
Ведущим специалистом администрации Григорьевой Ириной Викторовной по делам молодежи ежемесячно проводится профилактическая работа с несовершеннолетними детьми, проживающими на территории поселения, требующими особого внимания, состоящими на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Азовского района. 
Проводятся беседы с несовершеннолетними детьми о соблюдении законодательства и различных правил безопасности, вручаются памятки. Также ежемесячно проходят заседания общественной комиссии по неблагополучным семьям и несовершеннолетним правонарушителям на территории поселения. 
Проводится работа с семьями, состоящими в едином областном банке семей, находящихся в социально опасном положении. С целью выполнения Закона «Об образовании РФ», а также для предотвращения бродяжничества и безнадзорности детей ведется строгий контроль за посещаемостью занятий учащимися в школах, совместно с преподавателями образовательных учреждений посещаются семьи и дети, требующие повышенного внимания и контроля, проводятся межведомственные рейды в места общественного пребывания детей и молодежи. 

На территории Задонского сельского поселения на постоянной основе совместно с МО МВД России «Азовский» осуществляет охрану общественного порядка народная дружина Задонского сельского поселения, в составе которой 7 человек.
	№ п/п
	Фамилия Имя Отчество

	1
	Хамдиев Джахангир Бахадирович

	2
	Шафиков Анвар Мустафаевич

	3
	Наврузов Салимжон Рахимович

	4
	Воронцов Иван Евгеньевич

	5
	Букреев Виктор Викторович

	6
	Рябоконь Дмитрий Сергеевич

	7
	Ляшенко Александр Алексеевич


Ведущим специалистом администрации Скрыпиной Еленой Олеговной проводятся мероприятия по ресоциализации и адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, проживающих на территории Задонского сельского поселения. Совместно с заведующей отделением социального обслуживания № 10Б Шипило Екатериной Олеговной осуществляются выезды по месту проживания указанных лиц, с целью обследования их жилищно-бытовых условий, а также дополнительного информирования по вопросам трудоустройства, оформления документов, получения медицинской помощи, социальных и иных услуг.
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ.
В первом полугодии 2023 года, традиционно, проходил муниципальный этап Спартакиады Дона 2023, в котором команда Задонского сельского поселения заняла второе место в общекомандном зачете среди команд сельских поселений Азовского района.
На территории Задонского поселения действует футбольный клуб "Нива Задонский" (х. Победа) в составе 20 человек - тренер футбольной команды Бойко Валерий Анатольевич. 
Волейбольная команда «Нива» х. Победа в составе 10 человек – тренер команды Калинин Альберт Эдуардович. 
       Мне очень приятно говорить о том, что наши спортивные команды остаются лидерами в соревнованиях на протяжении многих лет. Выражаю слова благодарности тренерам команд и нашим спортсменам! Держим строй и идем к Победе!
В рамках муниципальной программы «Развитие спорта на территории Задонского сельского поселения» приобретены 2 комплекта формы для футбольной и волейбольной команд.
КУЛЬТУРА.
Развитие отрасли КУЛЬТУРА является не менее важным для поселения. 
Нам есть, о чем рассказать и отметить профессиональную работу работников учреждений культуры поселения. 

За отчетный период – 2 полугодие 2023 года – в Муниципальном бюджетном учреждении культуры х. Победа под руководством директора Матчановой Екатерины Александровны и его филиалах проведено 290 мероприятий.

   Наиболее значимыми во втором полугодии 2023 года стало участие творческих коллективов СДК х. Победа (в том числе СДК с. Новотроицкое, ДК п. Каяльский, СК Песчаный) в конкурсах и праздниках:
1.Творческий коллектив СДК х. Победа- получил Диплом 1 степени в номинации «Круглик» районного фестиваля- конкурса самобытной казачьей культуры «У нас ноне разгуляй»;
2.Отряд Юный инспектор движения Патруль ДК х. Победа – награжден  Дипломом 1 степени «Региональная познавательно- профилактическая патриотическая эстафета «Юный инспектор движения- территория безопасности»;
3.Турецкий культурный центр «АХЫСХА»- награжден Дипломом 1 степени в номинации «Сценический костюм» Областного конкурса национальных костюмов;
4. Турецкий культурный центр «АХЫСХА»- является Лауреатом 1 степени и обладателем специального приза «Золотая Терпсихора» Международного фестиваля- конкурса «Снежная роза».
Отчеты о работе СДК х. Победа публикуются в каждом выпуске районной газеты Приазовье. За 2 полугодие 2023 года- 21 публикации. В книгах отзывов- 21 положительный отзыв от населения. 

 
В ходе подготовки мероприятий СДК х. Победа проводится организационная работа по привлечению населения: радиооповещение, ярко-красочные афиши, оформляются стенды для анонсов ДК. Все мероприятия отображены на страницах в социальных группах «Одноклассники», «В контакте», на официальном сайте СДК х. Победа. 
Во 2 полугодии 2023 года самыми яркими из них стали:

· День Российских железных дорог на железнодорожной станции Васильево-Петровская;
· Интерактивная выставка по профилактике употребления наркотических и психоактивных веществ "Только так»;
· День села в хуторе Победа, п. Каяльский, с. Новотроицкое;
· Торжественное открытие памятника Ветерану труда Трактору ДТ-75М. На открытии присутствовали Глава администрации Азовского района Александр Николаевич Палатный, депутаты Законодательного собрания РО Анна Касьяненко и Владимир Влазнев;
·  Мобильная выставка взаимопомощи «Вместе на Дону», Творческие коллективы СДК х. Победа приняли активное участие в Акции Азовского района "Шар Победы". Елочные шары, разрисованные в тематике СВО украсили елку у администрации Азовского района;
·  Торжественное мероприятие, посвященное открытию Азовской районной общественной организации «Национально- культурной автономии турков- месхетинцев Азовского района «Турецкого культурного центра «АХЫСХА» и другие. 

Традиционные ежегодные мероприятия с участием творческих коллективов ДК х. Победа проходят на высоком организационном и художественном уровне
      В х.Победа работает Задонская детская школа искусств, руководитель Яковлева Елена Васильевна, проводит обучение на 5 отделениях: хоровое, хореографическое, инструментальное (фортепиано, баян, аккордеон, скрипка, гитара, духовые инструменты), художественное (изобразительное искусство), театральное. Обучается более 220 детей из наших населенных пунктов. Преподавательский состав на 90 % состоит из специалистов высшей категории и с высшим образованием.

Школа успешно участвует в национальных, президентских
и областных проектах:
- Так Преподаватели прошли повышение квалификации в рамках национального проекта "Культура" в высших учебных заведениях России.
- Директор Елена Васильевна Яковлева прошла отбор и вошла в «Президентскую программу по подготовке управленческих кадров».
-  Преподавателей школы часто приглашают в состав жюри конкурсов искусств различных уровней в том числе Международных.

- В год педагога и наставника преподаватели Лепихина Яна Алексеевна и Ведута Яна Александровна приняли участие в Областном конкурсе методических работ и стали Лауреатами.

- Ведута Яна Александровна стала членом Союза русских художников. В рамках этой организации ведёт активную благотворительную работу в г. Москва (выставки, картины в дар социальным учреждениям) 

- В школе искусств с регулярностью проводятся мероприятия в рамках федеральной программы "Пушкинская карта".

- Задонская детская школа искусств стала инициатором и организатором Районной выставки художественного творчества к 100-летию образования Азовского района «100 достопримечательностей Азовского района».

- Разработан и успешно выполняется План мероприятий, приуроченных Году Добрых дел, объявленным Губернатором Ростовской области. 
- Задонская школа искусств является организатором Всероссийского конкурса чтецов «Поэзия Победы», в этом году этот проект реализуется уже пятый год подряд. 
- Сотрудники школы искусств на постоянной основе ведут работу в поддержку российских солдат в СВО.

       Творческие достижения учащихся школы искусств за полугодие: 

 - Учащиеся на постоянной основе принимают участие во всероссийских, областных и районных акциях: Посвящение учителям, Окна Победы, шар Победы, Новогоднее поздравление солдатам СВО), активно участвуют в мероприятиях и концертах сельских поселений, района и г. Ростова-на-Дону.
- С начала учебного года Учащиеся школы искусств уже приняли участие и достойно представили школу на конкурсах различного уровня. В копилке: 32 
лауреата 1степени и 4 диплома Гран-При, 20 дипломов на Всероссийских конкурсах, 22 диплома на Международных конкурсах, особенно хочется отметить дипломы Лауреата 1 степени на Областных конкурсах "Душа Тихого Дона" и "Пируэт".

- Большим и радостным событием для школы, учащихся и родителей стала поездка в дни Новогодних каникул г. Москву на Международный Фестиваль-конкурс «Вершина успеха» Образцового хореографического ансамбля «Малинки» преподаватель Елена Александровна Адаменко. Результатом участия стали Гран-При конкурса и десять Дипломов Лауреатов I степени.

- Так же в этом году 11 человек стали обладателями стипендии Главы администрации Азовского района за достижения в сфере – искусство.
- Трое учащихся вошли в Банк одаренных детей Ростовской области.

- За достижения в сфере искусств учащиеся бесплатно отдыхают в детском оздоровительном лагере «Артек».

                             НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ!

 Многие из нас знают, что Указом Президента Российской Федерации Путиным Владимиром Владимировичем от 07.05.2018года №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024г.» были намечены основные национальные проекты России:
1.Здравоохранение

2. Образование

3. Демография

4. Культура и другие.

Цель национальных проектов –повышение качества жизни граждан и улучшения экономического развития страны. И мы видим очевидные результаты. 
Например, в рамках национального проекта «Образование» выполнены работы по замене окон в зданиях школ, построено ограждение территории образовательных учреждений и другое.

В рамках «Безопасные качественные дороги» капитально отремонтированы поселковые дороги в х.Победа и с.Новотроицкое.


 Благодаря, национальному проекту «Демография» успешно используется материнский капитал.


 В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации  Путина Владимира Владимировича осуществляется постоянный контроль по доведению средней заработной платы работников учреждений культуры до уровня средней заработной платы Ростовской области.

РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН

Одним из главных направлений в работе Администрации Задонского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, обращения, жалобы поступают почтовым отправлением, на электронный адрес администрации и на официальный сайт администрации поселения. За отчетный период поступило: 26 обращений граждан. Проведенный анализ обращений граждан показывает, что значительная их часть, связана с вопросами благоустройства на территории поселения, спилом сухих деревьев. 


Часть поступивших обращений посвящена решению земельных споров: установление межи, покос сорной растительности, жалобы на соседей по нарушению тишины, жалобы на ненадлежащее содержание с/х животных и др.


Все поступившие обращения, заявления и жалобы граждан Администрацией Задонского сельского поселения рассматриваются, ответы направляются заявителям в установленные законом сроки в течении 30 календарных дней.

Рассматривались устные заявления и обращения граждан, поступившие в адрес Администрации поселения, а также заявления и жалобы граждан, поступившие в вышестоящие органы (Администрацию Азовского района, Правительство области и другие). Многие проблемы, прозвучавшие в обращениях граждан, решены положительно, а остальные находятся на рассмотрении. Ответы гражданам на все вопросы даны специалистами Администрации в письменной или устной форме.

За второе полугодие 2023года выдано 186 справок и выписок. Совершено 82 нотариальных действия, в том числе вне помещения 18 нотариальных услуг.
АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКАЯ ЗАЩИЩЕННОСТЬ
На территории поселения организован Комплекс мер, направленных на совершенствование работы по предупреждению и профилактике межнациональных конфликтов. 
Проводится заседание Малого совета по межнациональным отношениям, на котором присутствуют представители национальных диаспор, проживающих на территории поселения. Главной целью которого является урегулирование споров и предупреждение конфликтных ситуаций среди многонационального населения.

В целях обеспечения правопорядка на территории Задонского сельского поселения членам добровольной народной дружины совместно с МО МВД России «Азовский» ежемесячно проводятся рейды. Ответственным специалистом по данной работе является ведущий специалист Скрыпина Елена Олеговна.
Хотелось бы сказать, что огромную помощь поселению в решении порой трудных задач и проблем оказывают простые люди, наши жители. Их и можно назвать волонтерами, будь то участие в субботниках, в ремонте церкви, мероприятиях поселения или содействие в тушении пожаров. Это является лучшим примером для подрастающего поколения и примером трепетного отношения к родному селу. Выражаю слова благодарности Всем людям с активной жизненной позицией.
ПРОТИВОПОЖАРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 
И БЕЗОПАСНОСТЬ НА ВОДЕ
На территории поселения в первом полугодии зафиксировано 12 возгораний. Сотрудниками Администрации составлено 4 протокола об административном нарушении, совершенными физическими лицами.
Сотрудниками Администрации Задонского сельского поселения ведется разъяснительная работа с населением о правилах пожарной безопасности и действиях при их возникновении. В информационных памятках указаны службы и телефоны для обращения.  


В целях недопущения несчастных случаев на водоемах Задонского сельского поселения сотрудниками администрации поселения ведется профилактическая работа с населением по соблюдению правил безопасности. Устанавливаются знаки, запрещающие купание в опасных местах. Организуются межведомственные рейды по патрулированию опасных мест и патрулирование при проведении обрядовых купаний. Особое внимание уделяется профилактической работе с детьми. В этом нам активно помогают работники учреждений культуры. За это им я выражаю слова благодарности.
                                          ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!


Подведя итоги работы Администрации Задонского сельского поселения за 2 полугодие 2023 года, хочу отметить, что это итоги совместных усилий администрации, жителей, предприятий и организаций. Надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще продуктивней.

Принимайте участие в программах по благоустройству наших населенных пунктов, ведь только при совместной конструктивной работе мы получим результат. Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Огромное всем спасибо за совместную работу. 

Отдельные слова благодарности выражаю Главе Администрации Азовского района Александру Николаевичу Палатному, Главе Азовского района Петренко Юрию Михайловичу, заместителям главы района, руководителям и специалистам всех служб Азовского района за плодотворное сотрудничество и поддержку в наших общих делах для жителей Задонского сельского поселения, а также своим коллегам за понимание и выполнение поставленных задач.
Доклад окончен!
Спасибо за внимание!
